

Pivovar
Černá Hora



Partner týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 3

číslo 22

úterý 2. června 2009

cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

OKNA

STAVONA
Boskovice s.r.o.
tel. 516 45 40 76
mobil: 737 231 500
stavonaboskovice@tiscali.cz
17. listopadu BOSKOVICE
www.stavona.cz

OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA

"Zelená úsporám?"
My máme lepší řešení!
Ještě vyšší sleva na okna.
u nás i bez hotovosti na splátky

Sleva 55%
POKRAČUJE

oknostyl@oknostyl.cz
www.oknostyl.cz

9001:2001

Blansko: Masarykova 14, T: 737 246 979
Brno: Veslařská 103/317, T: 733 715 144; Bayerova 23, T: 774 635 606
Tišnov: Brněnská 185, T: 731 501 741
Svitavy: nám. Míru č.p.48, T: 733 539 151
Valašské Meziříčí: Poláškova 17/6, T: 774 310 363
Žďár nad Sázavou: Strojírenská 371, T: 731 501 744
Hradec Králové: Habrmanova 240, T: 731 658 259
Praha 6: Suchbátův nám. 8, T: 733 642 585
Šumperk: Slovanská 3123/13, T: 775 575 820

KUCHYŇSKÉ STUDIO

NABÍZÍME VÝHRADNĚ

ČESKÝ NÁBYTEK

Těchovská 6, Blansko (u pošty, na ul. Masarykova)
út, st, pá: 9-17 hod.
čt: 9-19 hod.
tel.: 731 616 282
fax: 516 415 420
www.nabytek-havlik.cz
info@nabytek-havlik.cz

Kuchyně
Stoly židle
Sedačky, konfer. stoly
Postele, matrace, rošty
Obývací, ložnice
Předsíně, sedačky
Obývací, ložnice
Dětský nábytek, postele
Student. nábytek, obývací
Koupelnový nábytek

Havlík
- Ton
- Jech
- Jelínek
- Jelínek
- Dřevotvar
- Dřevotvar
- Gazel
- BMB
- Siko

VSAĎTE NA KVALITU

Lysičtí uvažují o tom, že vystoupí ze svazku

Pavel Šmerda
Radim Hruška

Lysice, Drnovice, Boskovice - Výstavba rychlostní silnice R43 je stále v nedohlednu. Ti, kteří za ni bojují, začínají být nervózní, nespokojení. První trhliny dostává také Svazek obcí pro výstavbu silnice R 43. „Stav jednání několik let přetrvává ve stejné podobě a v případě, že v letošním roce nenastane výrazný posun, budeme zvažovat vystoupení ze svazku,“ takový vzkaz přišel z jednání lysického zastupitelstva.

„Myslím si, že podobný názor nemáme jenom my,“ říká starosta Lysic Luděk Baláč s tím, že v žádném případě nechce

nabourávat systém, ale otázky, co bude dál, samozřejmě padají. „Několikrát do roka se o tom bavíme a ptáme se, kam jsme se pohnuli? A zdá se, že nikam. Píšíme dopisy, organizujeme protestní akce, ale stavba se stále jenom odkládá. Stojíme na mrtvém bodě. Mám pocit, že za ty roky, co svazek funguje, pomalu ztrácí význam. Diskuze o tomto problému se už dostala až na zastupitelstvo městyse,“ přiznal starosta Lysic Luděk Baláč.

Jeho názor nekoresponduje s tím, co si myslí v sousedních Drnovicích. „Myslím si, že to, o čem uvažují v Lysicích, není úplně nejlepší řešení, ale uznávám, každý má svůj názor. Je fakt, že svazek sám nic moc ne-

zmůže, ale snažíme se alespoň neustále na problém upozorňovat. A pokud starostové nebudou „řvát“, ozývat se, tak všechno skončí někde v šuplíku,“ řekl starosta Drnovic Bohumil Tenora s tím, že jeho obec rozhodně o vystoupení ze svazku neuvažuje. „Je potřeba pořád projevoval nějakou aktivitu. Myslím si, že to nutí příslušné orgány alespoň něco dělat,“ doplnil Tenora.

Co na to předseda svazku a starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek? „Pokud chtějí vystoupit, tak ať vystoupí. Otázka je, co pro výstavbu R43 udělají sami. My jako svazek pro urychlení zahájení výstavby neděláme zase tak málo.“

Pokračování na str. 2

Na jarmarku vystoupil i Václav Neckář



Šoumen. Hlavní hvězdou odpoledne na blanenském historickém jarmarku byl v sobotu Václav Neckář, který i po prodělání těžkého onemocnění dokazoval, že publikum umí stále bavit. Foto Bohumil Hlaváček

Ženy naletěly, přišly o peníze

Jabloňany, Benešov - Na Blanensku a Boskovicku řádili podvodníci. Za cíl si vybrali ženy v Jablůňanech a Benešově. Důvěřivé důchodkyně připravily o několik tisíc korun. „Obě ženy byly starší osmdesátí pěti let. První z nich přišla o peníze poté, co do svého domu v Jablůňanech vpustila ženu nabízející deky. Po jejím odchodu zjistila, že jí chybí jedenadvacet tisíc korun. Druhá důchodkyně zase uvěřila dvěma ženám, které před jejím domem v Benešově zastavily se svým autem,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. Podle ní požádaly o vodu na napití. Když jim ji seniorka podala, využily toho, že měla v kapse peněženku, a tu jí ukradly. Způsobili tak škodu asi devět set korun. (hrr)

O víkendu jsou volby

Blansko a Boskovicko - V pátek 5. června od 14 do 22 hodin a v sobotu 6. června od 8 do 14 hodin půjdeme letos poprvé k volebním urnám. Uskuteční se totiž volby do Evropského parlamentu. Voliči starší 18 let mohou vybírat mezi kandidáty třiatřiceti politických stran a hnutí. (pš)

Nelly vychovává mladé tanečnický

Pavel Šmerda

Taneční klub Nelly existuje v Černé Hoře od roku 1998. Ale jeho základ se začal rodit už o několik let dříve stovky kilometrů daleko.

„Pocházím z Bulharska. po rozpadu socialismu se naše země dostala do velkých ekonomických problémů a s manželem jsme se tak rozhodli, že změníme působiště. V České republice jsme měli příbuzné, takže jsme se v roce 1997 přestěhovali k vám. Nejprve na Žernovnick a po krátké době do Černé Hory,“ vysvětlila na úvod vedoucí klubu Nelly Karavasilova, která se podle svých slov



Delfinci. Děti ze 2. až 5. třídy jsou velmi šikovné, říká Nelly Karavasilova. Foto archiv

tancování věnovala už od malička. „Vystudovala jsem pedagogickou vysokou školu, mám choreografický kurz. Ještě při studiu jsem jezdila po školkách a s dětmi jsem vystupovala na různých besídkách. S manželem jsme se poté věnovali párovému akrobatickému rokenrolu a následně výuce malých dětí,“ doplnila.

Taneční klub pod názvem Nelly vznikl v Černé Hoře v roce 1998. Začínal s hrtkou dětí, v současné době má už více než čtyřicet členů. Většina pochází z Černé Hory, ale nechybějí tam ani adepti tancování z Lysic a dalších okolních obcí. „Chodí k nám žáci od 2. do 9. třídy. Pokračování na str. 5

Bikeři míří do Okrouhlé

Okrouhlá - V sobotu 6. června se v Okrouhlé koná třetí závod Českého poháru horských kol. Organizátoři očekávají na startu všech kategorií okolo tří stovek závodníků. Mezi nimi nebude chybět absolutní česká špička, účastníci mistrovství Evropy, mistrovství světa a olympijských her.

Diváci budou moci na vlastní oči sledovat, jak si povedou i „domácí“ želízka v ohni – Nikola Hlubinková a Radim Kovář z týmu Moravec Czech MTB Team v kadetských kategoriích. Závodit se bude již od 9 hod., elitní kategorie mužů začíná v 15 hod. Start a cíl je v prostorách u kulturního domu. Více na str. 8 (pš, bh)

Kvůli uzavření přejezdu pojedou autobusy jinudy

Skalice nad Svitavou - Dnes, v úterý 2. června, v době od 8.15 do 18 hodin, bude uzavřen železniční přejezd ve Skalici nad Svitavou. Důvodem je oprava havarijního stavu koleje a výměna vadných součástí železničního svršku. Kvůli tomu budou autobusy jezdit po objízděné trase. (pš)

ISSN 1802-3509
9 771802 350006

zeptali jsme se

Romana Šebely, starosty Rudice

Na co se mohou těšit lidé při hodech v Rudici?



Hody připadají na 13. června, kdy má svátek sv. Antonín – patron znovunalezení ztracených věcí, milujících, manželství, žen a dětí, horníků atd., ale také patron obce Rudice. Tradice původních červencových hodů v obci před časem zanikla. Společně s různými rudickými spolky jsme se rozhodli uspořádat v sobotu 13. června hody Antonínské. Program začíná v 17 hodin průvodem od lesní kapličky sv. Antonína na okraji obce k nové kapli sv. Barbory, kde bude sloužena mše svatá za občany Rudice. V areálu Pod lipou mezitím bude vyhrávat dechová hudba Večerka a nebude chybět ani občerstvení. Žáci rudické školy zatančí o půl sedmé Moravskou besedu. O hodinu později začne koncert jedinečné formace vynikajících hudebníků Shadow Quartet, která interpretuje klasickou hudbu v netradičních úpravách, hraje hudbu filmovou, muzikálovou i populární. Po skončení začne v 21 hodin taneční zábava se skupinou Nonus. (ama)

černá kronika

Kontrola odhalila hříšníky

Blanensko a Boskovicko - Dva řidiče pod vlivem alkoholu a dalších sedmašedesát přestupků odhalila dopravně bezpečnostní akce blanenských policistů. „Na to, že policisté zřejmě v pondělí nepracují, spolehalo množství řidičů, kteří usedli 25. května za volant. A nevyplatilo se jim to. Strážci zákona totiž od rána od osmi hodin do čtyř hodin odpoledne kontrolovali dopravu na mnoha místech v okrese Blansko. Zastavili téměř tři stovky vozidel a zjistili 67 dopravních přestupků. Za ně uložili blokové pokuty v celkové výši přes osmapadesát tisíc korun,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Podle ní se podařilo odhalit také dva řidiče, kteří před jízdou pili alkohol. U jednoho z nich dechová zkouška ukázala 2,1 promile, u druhého pak 1,29 promile. Oba jsou proto podezřelí ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky, policisté jim na místě zadrželi řidičské průkazy a zakázali další jízdu. (hrr)

Motorka srazila dívku

Lipovec - Lehkým zraněním skončil střet motorky s desetiletou holčičkou mezi Lipovcem a Holštejnem. Čtyřadvacetiletý motorář tam nepřízvisbil rychlost stavu a povrchu vozovky. Když po projetí levotočivé zatáčky spatřil skupinu osob, snažil se zabránit střetu a vyjel vpravo mimo komunikaci. Tam narazil do stromu, motocykl ale po nárazu vyjel zpět na silnici, kde narazil do nezletilé chodkyně. Ta utrpěla lehká zranění, motocyklista zraněn nebyl. Při šetření nehody policisté zjistili, že stroj není registrován a jeho majitel u sebe neměl ani doklad o sjednaném pojištění vozidla. (hrr)

Opilý havaroval u Petrovic

Petrovice, Rájec-Jestřebí - Řidič pod vlivem alkoholu skončil o víkendu s autem na střeše. Nehoda se podle blanenské policejní mluvčí Ivy Šebkové odehrála v neděli 31. května odpoledne mezi Petrovicemi a Rájcem-Jestřebí. Havárii zavinil šestatřicetiletý řidič Škody Felicie, který pravděpodobně přecenil svoje síly a nezvládl rychlou jízdu. Svou roli sehrál také alkohol.

„Při nehodě utrpěl řidič lehké zranění, dechová zkouška u něj navíc odhalila 2,75 promile alkoholu v dechu. Na vozidle vznikla škoda asi třicet tisíc korun,“ doplnila Šebková. (hrr)

Prodavačky chytily zloděje

Boskovice - Boskovičtí strážníci evidují případ, při kterém prodavačky z tamního supermarketu COOP chytily zloděje. Ten se pokoušel pronést přes pokladnu pod mikinou různé zboží za asi šest set korun. Odejít bez placení se pokusila také H. K. z Knínic u Boskovic, tentokrát přes pokladnu boskovického Albertu. O svůj lup ale přišla. Vzhledem k množství a ceně ukradeného zboží ji boskovičtí strážníci vyměřili pokutu. (hrr)

Semaforey by příliš zbrzdily dopravu, rondel se do místa nevejde
Řešení křižovatky se odkládá

Radim Hruška

Boskovice - Složitá dopravní situace na frekventované boskovické křižovatce Sokolské a Havlíčkovy ulice u pošty v současné době nemá řešení. Dospěli k tomu radní města. Původně se počítalo s postavením semaforů, které měly dopravu usměrnit. Ukázalo se ale, že by měly zcela obrácený účinek. V úvahu nepřichází ani stavba kruhového objezdu, který se na místo bez demolic jednoho z domů nevejde.

„Chtěli jsme postavit světelnou křižovatku, ale odborníci tuto možnost nedoporučují. A to z toho důvodu, že křižovatka je hodně atypická a byly by tam dost velké vyklizovací časy. To znamená, že mezi zelenou a červenou musí být dostatečná doba, aby auta ze směru, který měl volno, stihla opustit křižovatku. Světelná křižovatka by časově dopravu spíše brzdila. A další problém je, že řidič neznačí nebo turista by v případě nefungování semaforů tápal,“ vysvětlil starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek.

Jako další řešení přicházel v úvahu kruhový objezd. Relativně snadné by bylo postavit rondel, který má průměr čtyřadvacet metrů. Odborníci ale v souvislosti s vytížeností křižovatky a počtem průjezdů nákladních aut tento objezd nedoporučují. Ideální by pod-



Doprava. Nepřehledná křižovatka u boskovické pošty zatím zůstane beze změn. Foto Radim Hruška

le nich byl rondel s průměrem dvaatřicet metrů, ale tam nastává problém, protože se do místa nevejde kvůli budovám, které jsou v protilehlých rozích křižovatky. Na to, aby město jednu z nich vykoupilo a zbouralo, nemá prostředky.

„Zvažovali jsme tedy, co dál. Jedna z úvah je, že od Minervy odkoupíme část Štěfánikovy ulice, která byla podnikem zabraná, a ta by se zprůjezdnila.

Tím by se křižovatce Sokolská – Havlíčkova odlehčilo. Předjednával jsem, za jakých podmínek by byla Minerva ochotna bývalou komunikaci prodat, ale zatím nemám odezvu. Dalším problémem je, že by se musely udělat zkoušky, jaká je nosnost komunikace, jaká nákladní vozidla by unesla, případně kolik,“ doplnil starosta.

Křižovatka je tedy nadále

problémem dopravy ve městě. Vedení Boskovic se nyní pokusí jednat s Jihomoravským krajem o příspěvku na vypracování takzvaného generelu dopravy, který by měl být nějakým vodítkem. Řešení se tak přesunulo mezi dlouhodobé cíle. „Není určitě nějaké časově blízké řešení problému. Nehodili jsme to za hlavu, ale je to v tuto chvíli o finančních možnostech,“ dodal Jaroslav Dohnálek.

Kravín bude mít už brzy nového majitele

Voděrády, Sebranice - Zchátralé objekty bývalého kravína a vepřína ve Voděradech budou mít pravděpodobně už brzy nového majitele. Zemědělské družstvo Sebranice, kterému patří, je před časem naradilo k prodeji. Na základě nabídek proběhla veřejná soutěž.

„Upřímně, myslel jsem si, že zájem o tyto prostory bude větší. Z původně přihlášených zájemců se dostavili pouze dva, což se projevilo na výsledné prodejní ceně, která je podstatně nižší, než úřední odhad,“ řekl agronom ZD Sebranice František Slezák. Nový majitel, který chce do vyřešení celé transakce zůstat v anonymitě a o svých aktivitách zatím nehodlá mluvit, musí nejpozději do čtrnácti dnů složit zálohu, teprve poté bude uzavřena kupní smlouva.

„Jsme rádi, že se pro objekty našel nový vlastník, protože my

pro ně v současné době nemáme žádné využití. Navíc, přestože jsou oploceny, nejsme schopni zabránit rozkrádání a vandalství,“ přiznal Slezák s tím, že původní kravín chtěli před pár lety přestavět na odchovnu prasat, ale tehdejší aktivita občanů Voděrad, kteří kvůli strachu ze zápachu sepsali petici, celou akci zpomalila. „Když se nám asi po dvou letech podařilo vyřídit stavební povolení, prodejní cena prasat se podstatně snížila, takže jsme od toho záměru upustili,“ doplnil agronom.

Starosta Voděrad Miroslav Opluštil zatím bližší podrobnosti k prodeji nezná, ale každopádně jakoukoliv aktivitu, která povede ke zlepšení současného stavu, vítá. „Jsme rádi, že se s objektem, který pomalu chátrá, začne něco dít. Uvidíme, jaké záměry bude mít nový majitel,“ uvedl Opluštil. (pš)

Lysičtí uvažují, že...

Pokračování ze str. 1

Ale když bojujeme s ministerstvy a státní správou, tak se toho ani příliš dělat nedá,“ uvedl. Jednou z akcí svazku v minulém roce byla například blokáda silnice I/43 v Lipůvce nebo vydání letáku pro občany, který měl přiblížit široké veřejnosti nutnost stavby rychlostní silnice R 43, tristní stav na současné komunikaci I/43 a vysvětlit jim postup příprav budoucí dopravní tepny. Podle Dohnálka se v současné době na území Boskovicka nevyskytuje žádný velký problém, kvůli kterému by stavba nemohla být zahájena. Na nutnost stavby nové komunikace přitom upozorňují už také hasiči a záchranáři, pro které představuje doprava po ucpané silnici I/43 velké problémy.

Děti ve školce přibylo

Brťov-Jeneč - Zatímco před pár lety byla Matejská škola v Brťově-Jeneči kvůli nedostatku zájemců před uzavřením, v letošním školním roce tam mají děti dostatek. „Momentálně pětadvacet,“ říká starosta obce Miroslav Svoboda s tím, že kromě Brťova-Jeneče tam chodí také děti ze Zhoře, Bukovnice a Újezdu u Černé Hory. „Jenom z naší obce bychom ji nezaplňli,“ přiznává starosta.

O svoji školku se Brťovští dobře starají. V posledních letech tam vyměnili okna a udělali novou střechu, nyní uvažují o zateplení fasády a opravách podlahy. „Uvidíme, co se podaří. Na fasádu bychom chtěli získat dotaci, podlaha v herně je v dezolátním stavu. Spravili bychom ji a udělali tam podlahové topení,“ doplnil Miroslav Svoboda. (pš)

Osud Roberta Dvořáčka je už dlouho spojen s Výпустkem

Marta Antonínová

Každé ráno se do práce těší. Jeskyně Výпустek se stala jeho celoživotním působištěm a koníčkem. Robert Dvořáček pracuje v tomto místě od roku 1972. Nejprve jako voják základní služby, poté jako voják z povolání a od minulého roku, kdy se Výпустek stal veřejnosti přístupnou jeskyní Moravského krasu, představuje návštěvníkům dlouhou a pohnutou historii této lokality.

Jak hodnotíte první sezónu?

Předpokládali jsme, že k nám přijde až třicet tisíc návštěvníků. To se splnilo. Jsme schopni



Pomůcka. U plastického modelu areálu jeskyně se kdysi učili vojáci znát strážní stanoviště. Foto Marta Antonínová

zabezpečit v případné špičce pohodlnou prohlídku až osmi stům zájemcům denně. Trasa je nenáročná, uzpůsobena i pro vozíčkáře s doprovodem.

Jak je to s propagací této nově otevřené jeskyně?

Ještě není úplně dokonala. Podařilo se zpracovat základní prezentační publikace, máme svoje pohlednice a upomínkové předměty s logem jeskyně i turistickou známku. Připravujeme další materiály a letáky pro cestovní kanceláře, ale i podklady pro nový DVD nosič, který bude propagovat všech čtrnáct zpřístupněných jeskyní v České republice. Je důležité, aby

o jeskyni věděli zájemci u nás, ale i v zahraničí, protože cizinci tvoří až šest procent návštěvníků. Nejčastěji jsou to Poláci.

Jste připraveni provádět i v cizích jazycích?

Každý z průvodců zvládá výklad minimálně v jednom cizím jazyku. Nejčastěji angličtině nebo němčině. Větší zahraniční skupiny mívají i své tlumočníky, kteří ovšem někdy neznají speciální odborné výrazy. Zájemcům můžeme zapůjčit tištěné texty v různých jazykových mutacích.

Na co se návštěvníci nejčastěji ptají?

Jeskyně Výпустek se svojí ve-

stavbou v části podzemí je výjimečná a nemá prakticky obdobu nikde na světě. Návštěvníky seznámujeme se systémem provozu tohoto bývalého podzemního vojenského pracoviště. Malou výstavkou představujeme i činnost zde donedávna dislokovaného vojenského útvaru. K vidění je i původní technické vybavení jednotlivých sekcí od ložnic přes odborná pracoviště po velitelské sály. Technické zařízení je plně funkční. Návštěvníky zajímá běžný provoz, počty chráněných osob, způsoby stravování a podobně. Já mohu poskytnout další informace, protože toto zařízení znám za pětadvacet let detailně. Pokračování na str. 3

Pamětičtí otevřeli hřiště

Paměťice - Nedělní odpoledne patřilo v Paměticích otvírání nového dětského hřiště. To vyrostlo přímo ve středu obce. Malou slavnost zahájila mše, po které následovalo žehnání hřišti. Poté se přítomní přesunuli do nedalekého kulturního domu, aby z něj kolem páté vyrazili na kácení máje.

„Pro naše nejmenší tady chybělo nějaké místo pro vyžití. Proto jsme se rozhodli, že na návsi vybudujeme nové dětské hřiště, které bude osazeno certifikovanými herními prvky. Cílem bylo, aby splňovalo všechny požadavky na bezpečnost. Požádali jsme také o dotaci na Jihomoravský kraj a uspěli jsme. Na účet obce tak putovalo asi padesát tisíc korun,“ vysvětlil starosta Pamětic Jaroslav Staněk.

Hřiště za asi sto třicet tisíc korun se v Paměticích podařilo dokončit už v dubnu letošního roku. Zemní práce, jako navezení písku na dopadové plochy a další, hradila obec ze svého rozpočtu. Na herní prvky, které přišly na více než sto tisíc korun, pak přispěla přidělená dotace. Jeden herní prvek v hodnotě kolem deseti tisíc korun daroval také místní kulturní výbor.

„Letos máme u nás rok hřišť. Máme totiž v plánu udělat ještě jedno, tentokrát pro takzvané teenagery. Za podpory Jihomoravského kraje vyroste plocha pro míčové sporty. Projekt se jmenuje Kdo si hraje, nezlobí a je zaměřen na naši mládež, aby se mohla věnovat sportu. Bude tam antukový povrch, čtyřmetrové oplocení a další vybavení jako lavičky nebo přístřešek. Hotové by mohlo být v měsíci září,“ doplnil starosta. (hrr)



Hřiště. Děti si nové místo na hraní vyzkoušely hned po jeho dokončení v dubnu a od té doby je hojně využívají. Jak je vidět, bavit je zatím nepřestalo. **Foto Radim Hruška**

Sokol: Počítáme s tím, že přijede až pětasedmdesát družstev Žernovník přivítá extraligu

Radim Hruška

Žernovník - Dobrovolní hasiči ze Žernovníku si v srpnu připiší jedno prvenství. Poprvé v historii požárního sportu totiž díky nim do blanenského okresu zavítá Velkopopovický kozel Extraliga České republiky v požárním útoku. Závod se uskuteční 23. srpna.

Přípravy jsou podle velitele SDH Žernovník Miroslava Sokola v plném proudu. „Sháníme sponzory, máme objednané poháry. Bude to náročné, musíme třeba připravit minimálně šest druhů jídel. Ve finančních cenách se rozdělí nejméně patnáct tisíc korun. Dráha se bude připravovat standardně, to znamená zavlažování a sečení. Až těsně před závodem se bude válet těžkým vibračním válem. Trému nemáme, spíš se těšíme. Pořádáme závody už od roku 2001, takže zkušenosti máme. Spoustu dalších podniků jsme odjeli soutěžně a víme, jak to chodí. Myslím si, že s přípravou nebude problém,“ vysvětlil Miroslav Sokol.

Protože se v Žernovníku odehrává nedělní kolo extraligy a o den dříve se konají závody v Plumlově, jednotlivá družstva budou přijíždět už v sobotu večer. Připraven je tak doprovodný program a v provozu už musejí být veškeré stánky s občerstvením.

V Žernovníku očekávají kolem pětasedmdesáti družstev. „Extraligu může jezdit každé



Závod. Družstvo Žernovníka na jednom z loňských závodů extraligy.

Foto archiv

družstvo z republiky. O její pořádání jsme se začali zajímat před minulou sezónou. Chtěli jsme to prostě zkusit. Předloni jsme o extraligu žádali, ale neuspěli jsme. Byli jsme patnácti, jako první náhradníci, kdyby náhodou někdo vypadl. A loni na podzim, když se rozhodovalo o letošním ročníku, se nám to už podařilo. Byli jsme vybráni na základě prezentace, kterou jsme museli přednést,“ vysvětlil Miroslav Sokol.

Dobře známou doménou ex-

traligy jsou lehčí terče. V Žernovníku se ale budou používat takové, jaké znají týmy z Blanenska a Boskovic. Pořadatelé také doufají, že se prestižního závodu zúčastní všichni pravidelní soutěžící z velké ceny. Určitě pojedou kluci ze Sychotína, Horního Poříčí, Černovic, Stražiska a další.

A jaké mají žernovští hasiči představu o umístění? „Když budeme celkově do patnáctého místa, tak budu spokojený. Kvalita týmu je hodně vysoká.

Důkazem toho je i fakt, že se do jedné vteřiny dokáže poskládat i osmáct družstev. Vybavení jsme pro letošní rok nechali stávající, jen jsme dělali menší generálku na stroji. Byli jsme také na tréninkovém kempu v Čechách u Plzně. Zaběhli jsme tam dva denní a jeden noční závod a celou akci jsme vyhráli. Takže věřím tomu, že formu máme a půjde to. Sestava se výrazně neměnila, máme jen jednoho nového člena,“ doplnil Miroslav Sokol.

Kanalizace spolkně desítky miliónů

Olomučany - Letošní rozpočet v Olomučanech bude asi okleštěn. Podle starosty Jiřího Baštáře se na tom podepíše menší daňová výtěžnost. „Zatím to vypadá kolem deseti procent, snad to nebude víc,“ doufá.

V první polovině roku se pracuje na opravách ve školce. „Také jsme se trochu neplánova-

ně museli pustit do osvětlení ve škole, kde nám to nařídila hygiena. Už to máme za sebou,“ těší starosta. Upravují se i některé komunikace a chodníky.

Hlavní akce Olomučanské teprve čeká. „Připravujeme výběrové řízení na projekt čistírna odpadních vod a kanalizaci,“ prozradil. Následovat bude žá-

dost o dotaci, z vlastních zdrojů by obec tak finančně náročnou akci nezvládla. „Kdyby vše šlo dobře, stavět bychom začali tak za dva roky,“ myslí si Baštář. Podle předběžných propočtů by se mohlo jednat o investici až za sedmdesát miliónů korun. Jednalo by se o kompletní kanalizaci zakončenou čistírnou. (bh)

Kotvrdovice: Chtějí stavět nové byty

Kotvrdovice - Bydlení pro čtyři až šest rodin formou malometrážních startovacích bytů chtějí zajistit zastupitelé v Kotvrdovicích.

„Mohlo by to být i pro osamělé důchodce,“ uvažuje starosta Alois Kunc. Jednalo by se o novostavbu. „V současné době jsme vyzvali architekty, aby vypracovali návrhy. Ten, co se nám

zalíbí nejvíc, bude vybrán k realizaci,“ plánuje. Stavět se bude na pozemku v centru obce, který radnice nedávno pro tento účel zakoupila. Peníze má připraveny z vlastních zdrojů.

„Přiznám se, že na podávání projektů moc nevěřím. Bez pořádného lobbingu to u takových menších akcí nejde,“ kroutí hlavou. Jak řekl, obec se snaží

každý rok nějaké peníze ušetřit. „Myslím, že jsme jedna z mála obcí, která není zadlužená. Naopak se snažíme ještě našim lidem zajistit nějakou práci,“ pyšní se starosta, který momentálně zaměstnává ve službách obce šest lidí. „Čtyři na smlouvu, dva na dohodu. A přes prázdniny dáme možnost výdělků i nějakým studentům,“ upřesnil. (bh)

Okolo s kolem zahájil Josef Zimovčák

Radim Hruška

Letovice - Letovický závod Okolo s kolem měl v letošním roce vzácnou návštěvu. Jeho start se totiž shodoval se startem jedné z etap cesty Josefa Zimovčáka z Bratislavy do Bruselu, lépe řečeno Bratislava – Bruxelles Tour.

Šestapadesátiletý cyklista sedlající historické vysoké kolo se proslavil světovým rekordem na čtyřadvacet hodin, přešel USA od západu na východ, zdolal Tour de France v režimu profesionálů, v roce 2006 stejným způsobem i trať Giro d'Italia a o rok později La Vuelta.

„Cílem letošní cesty je připomenout naše půlroční předsednictví Evropské unii, ale



Okolo s kolem. Na start letošního ročníku akce Okolo s kolem se postavil také Josef Zimovčák (uprostřed). **Foto Radim Hruška**

také vztah Evropanů k jízdě na kole, který trvá už od osmdesátých let devatenáctého století,“ vysvětlil Zimovčák s tím, že po předchozích sportovních výkonech je tato „mise“ spíše odpočinková.

„Máme za sebou Bratislavu, Bzenec, Brno a teď i Letovice. V předchozí etapě hodně foukal vítr, dneska zase prší. To je ale dobrý signál, protože nebude horko a nebude se prašit. Byl jsem překvapen z velkého množství cyklistů, kteří se postavili na start závodu Okolo s kolem. Já pojedou na začátku trati před nimi a pak se oddělím,“ doplnil Zimovčák.

Do cíle svého putování v Bruselu dorazí výprava pravděpodobně 8. června po ujetí asi 1 470 kilometrů.

Lékařské středisko se dočká modernizace

Olešnice - Lékařské středisko v Olešnici se dočká celkové opravy. Budova slouží svému účelu už od roku 1957.

V minulosti se v ní nedělaly větší úpravy a postupně chátrala. Na řadu tak musela přijít v roce 1999 takzvaně záchranná rekonstrukce za asi tři milióny korun. Město ale hledalo další způsob, jak zásadním způsobem zlepšit podmínky pro pacienty. Tomu pomůže projekt na modernizaci lékařského střediska. Práce začnou na začátku příštího roku.

„Řešit se bude hned několik věcí. Bude to výměna střešní krytiny a lať, oken, radiátorů a celého vytápění. Rekonstrukce se dotkne centrální chodby, kde

se budeme snažit zajistit větší soukromí pacientů, protože mezi ordinacemi a čekárnami jsou jen dřevěné příčky, přes které je téměř všechno slyšet. Dále opravíme převlékárnu před ordinací gynekologie. Budeme také dělat venkovní čekárnu, kdy využijeme dvorek pro jakési dětské hřiště a čekárnu pro maminky, které jdou na prohlídku s dětmi,“ vypočítal starosta Olešnice Zdeněk Peša.

Kromě toho dostane dětská ordinace bezbariérový vstup pro maminky s kočárky. A opravy se dočká i přístřešek pro kočárky a chodník. „Je to jakási multiprava. Stav objektu by se díky ní měl významně posunout k lepšímu,“ doplnil starosta. (hrr)

V parku bude Letní slavnost

Rájec-Jestřebí - V areálu zámeckého parku v Rájci-Jestřebí se v neděli 7. června od 12 hodin koná tradiční Letní slavnost s názvem Bavte se s námi.

V zábavném programu pro děti a dospělé vystoupí ve 12 hodin děti ze základní a mateřské školy, ve 13 hodin Michal Nesvadba, ve 14 hodin skupina Kamarádi – pohádka pro děti, ve 14.45 hodin cimbalová muzika Ječmínek, o půl hodiny později se představí šermíři a na závěr v 15.45 hodin Ivan Mládek se skupinou. Akci uvádí Hana Kuběnová, připraveny jsou soutěže, hry a pohádkový vláček pro děti, celý den bude otevřen zámek a k dispozici bohaté občerstvení. (pš)

Osud Roberta Dvořáčka...

Pokračování ze str. 2

Chystáte pro návštěvníky nějaké novinky?

Jeskyně byla nešetřně zasažena činností člověka, mnoho dříve popisovaných chodeb bylo zazzděno, mnohdy ukryto pod vrstvou betonu. Teď se snažíme o jejich zpřístupnění. Například od letošního roku jsou do prohlídkové trasy zařazeny nově otevřené části. Návštěvník uvidí i pozůstatky původní krápníkové výzdoby s překrásnou sintrovou výzdobou Chodby překvapení. Máme mnoho plánů. Cílem je vytvořit relaxační zónu, kde návštěvník pobude delší dobu. Ve venkovním prostoru připravujeme komplexní naučnou propagaci jeskyně a jejího okolí.

Dal jste jeskyni kus svého života. Jak jste se k této zajímavé práci dostal?

Nastoupil jsem na Výpustek k vykonání základní vojenské služby v roce 1972. O dva roky později jsem se jako voják z povolání v technické funkci bezprostředně podílel na výstavbových a údržbových pracích. Po odchodu armády koncem roku 2001 jsem zde zůstal jako občanský zaměstnanec vojenské správy. Když Výpustek převzala Správa jeskyní Moravského krasu, využila mých pětacetiletých zkušeností. Dnes jsem vedoucí provozu. Mám štěstí, že moje povolání se stalo i mým koníčkem.

tipy pro vás

Ve skleníku budou zkoušky

Ve dnech 2. až 16. června se budou na Vyšší odborné škole ekonomické a zdravotnické a Střední škole Boskovice konat závěrečné zkoušky oboru kuchař - číšník pro pohostinství. Součástí praktické zkoušky je i zhotovení slavnostních tabulí, které budou žáci chystat ve středu 3. června v Zámeckém skleníku v Boskovicích. Slavnostní tabule zhodnotí zkušební komise a poté budou od 12 do 15 hodin volně k nahlédnutí pro širokou veřejnost. (zpr)

Soutěž mladých hasičů

Sbor dobrovolných hasičů Rájec pořádá v sobotu 6. června na cvičném fotbalovém hřišti v Rájci-Jestřebí soutěž mladých hasičů spojenou s dětským dnem. Od 11 hodin bude pro děti připraven skákací hrad a další atrakce a soutěže, ve 13.30 hodin vypukne soutěž mladších a starších žáků O pohár starosty města Rájec-Jestřebí v požárním útoku a štafetě dvojic. Po celou dobu akce bude v provozu udírna s grilem, po ukončení soutěže se dění přesune do areálu chovatelů, kde od 20 hodin zahraje skupina Velvet. (zpr)

Setkání se Zdeňkem Troškou

Městské kulturní středisko Letovice pořádá ve čtvrtek 4. června v 19 hodin v kulturním domě setkání s režisérem Zdeňkem Troškou a redaktorem Michalem Herzánem v pořadu Cestou necestou se Zdeňkem Troškou. Předprodej vstupenek probíhá v kulturním domě, tel. 516 474 422, 516 476 785 a 739 396 535. (zpr)

Kurz počítačů pro seniory

Nebojte se počítače je název základního kurzu pro práci s počítačem, který je určený pro seniory, ženy na mateřské dovolené a nezaměstnané. Začíná ve středu 3. června v 8 hodin v blanenské knihovně. Výuka probíhá vždy ve středu od 8 do 11 hodin (celkem 9 vyučovacích hodin). Přihlášky přijímá a další informace poskytně Pavel Svoboda, Městská knihovna Blansko, tel. 516 410 101. (zpr)

Výstava o loutkovém divadle

V úterý 2. června v 16 hodin začíná na Zámku v Boskovicích vernisáž výstavy České loutkové divadlo – historie a současnost. K vidění budou tradiční české marionety lidových loutkářů a současná tvorba profesionálních loutkových divadel, doplněná dekoracemi, plakáty lidových loutkářů a současných profesionálních divadel. Výstava je otevřena v rámci prohlídky zámku od úterý do neděle od 9 do 17 hod. až do 10. července. (zpr)

Festival Olešnická kytky

V sobotu 6. června od 14 hod. se na zahradě Kulturního domu v Olešnici koná už čtyřicátý ročník festivalu trampské a country muziky Olešnická kytky. V soutěžní části vystoupí kapely Berušky, Sakrapes, Marná snaha, Jen tak tak, Mlha, Careta, Neomluvená absence, jako hosté pak Poutníci, Wabi Daněk, Miloš Dvořáček, Karel Hitzger a Budulíněk. Uvádí Jiří Moravský Brabec, součástí doprovodného programu bude třetí ročník soutěže v pojídání párků. (zpr)

Obdivuhodný svět rostlin

Gymnázium a SOŠ Rájec-Jestřebí za finanční podpory Nadace Veronika pořádá putovní výstavu zaměřenou na zajímavosti ze života rostlin a na jejich význam pro zachování biosféry nazvanou Obdivuhodný svět rostlin. Výstava bude zahájena vernisází v pátek 5. června ve 13 hodin v Městské knihovně v Rájci-Jestřebí. Potrvá do 19. června a otevřena bude v pondělí a čtvrtek od 9 do 18 hodin a v úterý, středu a pátek od 9 do 15 hodin. Na vernisáži vystoupí studenti gymnázia s doprovodným programem. (zpr)

Žehnání nové vlajky města

Slavnostní obřad žehnání vlajky města čeká v neděli 7. června Rájec-Jestřebí. Akce začíná v 9 hodin mší svatou v kostele Všech svatých, od 10 hodin následuje vystoupení Dechové hudby Rájec-Jestřebí před kostelem a zahájení slavnostního žehnání vlajky. (pš)

Devátáci z Lysic se přenesli do Egypta

Pavel Šmerda

Lysice - Starověký Egypt. To bylo letošní téma projektového týdne devátáků v Základní škole Edvarda Beneše v Lysicích.

„Žáci pracovali celý týden na zadaných úkolech, jejich výstupem pak byla muzeální expozice. Učitelé a žáci osmých ročníků mohli obdivovat originální oblečení, zmenšeniny pyramid, ale především získali při její návštěvě řadu informací, které devátáci za týden načerpali,“ řekla učitelka Hana Tesařová s tím, že v jejich výstupech se objevily poznatky nejen z dějepisu, ale také matematiky, fyziky a zeměpisu. Navíc muzeální expozici otvírali v češtině, následovala



Projekt. Lysická škola se přenesla na pár dnů do Egypta.

Foto Pavel Šmerda

Motorkáři se chystají do okolí Výpustku

Radim Hruška

Křtiny - Preventivní akce pro motocyklisty Nežij vteřinou 2009 proběhne už tuto sobotu 6. června. Policisté se s motorkáři setkají v areálu jeskyně Výpustek v Moravském krasu od 13 do 15 hodin. Pozvání na akci přijal například známý trialista Mírek Lisý, který připravil pro motocyklisty speciální školu jízdy.

„Příchodí se mohou těšit i na vystoupení mistra Evropy 2008 v minibike Radka Sokola z Blanska. Připravili jsme také unikátní prezentaci nazvanou Následky dopravních nehod motocyklistů na Blanensku obsahující mimo jiné i výpovědi přímých účastníků dopravních

nehod, dokumentující rozsah zranění a vypovídající o tom, jak dopravní nehoda na motocyklu může ovlivnit lidský život. Na místě bude vystaven i jeden z motocyklů po havárii. Policisté také motorkáře přezkouší ze znalostí pravidel silničního provozu v testech zaměřených na jízdu na motocyklu. K vidění budou i nové motocykly Policie České republiky a další technika,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Motocyklisty, kteří se aktivně zapojí do programu, čeká projížďka Josefovským údolím. Silnice s vyloučením ostatní dopravy bude průjezdná od 13 do 13.30 hodin pouze v jednom směru od Adamova ke Křtinám. Od 13.40 do 15 hodin pak

bude motocyklistům umožněn průjezd v opačném směru. Motorkáři mohou na místě získat i dvojDVD zaměřené na bezpečnost na silnicích, které vydalo Ministerstvo dopravy. Závěr akce bude již tradičně patřit duchovnu. Pozvání stejně jako v loňském roce přijali blanenský římsko-katolický farář Jiří Kaňa a křivanovský farář a motorkář v jedné osobě Tomáš Holcner.

Zájemcům na místě budou připraveni posvětit jejich stroje a také krátkou vzpomínkou společně s účastníky akce uctít ty jezdce na motocyklech, kteří se už ze svých cest domů nevrátili. Další informace o programu a pravidlech akce najdou zájemci na www.policieblansko.sweb.cz.

U hřbitova je parkoviště



Nové parkoviště. Odhalením plastiky Vladimíra Matouška Mezi světy bylo otevřeno parkové parkoviště u blanenského hřbitova na Dvorské ulici. Vzniklo zde šedesát nových parkovacích stání, z toho tři pro invalidy. (bh), foto Bohumil Hlaváček

Na internetu číhají na děti nebezpečí

Blanensko a Boskovicko - Každé čtvrté dítě má osobní zkušenost s někým, kdo byl dospělý a vydával se na internetu za někoho mladšího.

To je jeden z poznatků průzkumu studentů Karlovy univerzity, který se týkal používání internetu dětmi a mladistvými. Podle něj například téměř devadesát procent teenagerů komunikovalo s někým, koho v reálném světě nikdy nepotkali. Polovina dotázaných dětí někdy veřejně publikovala své osobní informace o sobě nebo své rodině. Zvláště alarmující je fakt, že více než třetina českých dětí přišla na schůzku s cizím člověkem, která byla

předem domluvena po internetu.

„Vzhledem k tomu, že jsou tato data velice varující, seznámují s nimi v těchto dnech rodiče na třídních schůzkách na Blanensku příslušníci Policie České republiky. Zároveň mezi rodiče distribuují letáčky s názvem Co když je i Vaše dítě důvěřivé? Pomozte nám chránit i Vaše děti. Součástí letáčku je i Desatero příkazání četování, tedy návod, jaké rady dát dětem, pokud využívají internet ke vzájemné komunikaci,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Podle ní je nutné si při četování chránit své osobní údaje,

jako jméno, telefon, adresu, heslo a další. Nemají se prozrazovat údaje ani o jiných lidech. Mladí by se měli snažit vyhýbat tématům, o která vlastně nestojí, a nenechat se sebou manipulovat.

„Anonymita není důvodem k odložení zábran, neslušnému chování a útokům v různých podobách. Je důležité respektovat práva a názory druhých, vyžadovat i respekt vůči sobě. Pokud se cítíte napadeni, ohroženi nebo jinak nepříjemně, neváhejte se svěřit někomu, komu věříte. Nejlépe reálnému člověku, ne virtuálnímu příteli,“ popsala Iva Šebková několik dalších zásad z desatera. (hrr)

Budou peníze, opraví silnice

Boskovice - Opravy dvou ulic plánuje vedení boskovické radnice. Provede výběrové řízení na dodavatele, stavět se ale začne až podle toho, jakým tempem se bude naplňovat příjmová část rozpočtu.

Jedná se o ulice Na Horce a Lesnickou. V prvním případě rozpočet počítá s částkou asi jeden milion korun. Za tyto peníze dojde k odtěžení narušeného asfaltového krytu i části podkladních vrstev. Bude následovat nová konstrukce vozovky a upraveny obrubníky. Podobné práce se odehrají i v Lesnické ulici a budou stát asi osmi set tisíc.

„Daňová výtěžnost má sestupnou tendenci. Pokud by došlo k výpadku v příjmech města, tak budou stavby pozdrženy,“ doplnil starosta Jaroslav Dohnálek. (hrr)

Hřiště ve Vavřinci je už oseto trávou

Vavřinec - V průběhu posledního květnového týdne postoupily do další fáze práce na rekonstrukci sportovního areálu ve Vavřinci.

Ta započala v září loňského roku, kdy bylo přistoupeno k rozšíření a prodloužení hrací plochy fotbalového hřiště a jejího výškového uspořádání. Na hrací ploše byly zbudovány odvodňovací drenáže a položeny potrubí závlahy. „V dubnu a květnu letošního roku jsme postavili novou akumulaci nádrží na vodu pro závlahu hřiště, navezena a rozprostřena byla vegetační vrstva a minulou neděli bylo hřiště oseto,“ má radost starosta Miloslav Novot-

ný. Následně byla zprovozněna automatická závlaha, která využívá vody z hlubinného vrtu nacházejícího se nedaleko areálu. „Stavební práce pokračují budováním nového oplocení areálu, terénními úpravami okolí hřiště a dalšími drobnými vylepšeními,“ upřesnil.

K úpravám okolí sportovního areálu bude využito i dotace, kterou získala obec z operačního programu Životní prostředí. Z ní budou mimo jiné financovány úpravy zelených ploch vedle fotbalového hřiště, výsadba stromů a další zeleně v areálu, ale uvedené dotace napomůže zlepšit vzhled i dalších veřejných zelených ploch v obci. (bh)

O hřbitov usilují dál

Kotvrdovice - Myšlenka vybudovat vlastní hřbitov kotvrdovické zastupitele neopustila. A to i přesto, že skupina občanů bydlicích v blízkosti uvažované lokality uspěla s odvoláním a vše se vrátilo znovu k projednávání na kompetentních místech. „Musíme znovu jednat s vlastníky pro vyhlášení ochranného pásma a pokud získáme souhlas, budeme pokračovat,“ říká starosta Alois Kunc. Místo měnit nehodlají, podle nich v katastru obce vhodnější není. „Bylo schváleno i v územním plánu,“ hodlá bojovat dál. Jak řekl, chce věřit, že odpůrci změní názor. (bh)

Lidé mohou soutěžit o nejhezčí výzdobu

Letovice - Letovická radnice vyhlašuje čtvrtý ročník soutěže Rozkvetlé Letovice. Hledat se bude nejkrásnější květinová výzdoba obytných domů, bytů i okolí.

Podle letovického místostarosty Bohuslava Kudy je jedním z hlavních cílů soutěže podnit občany města ke zkrášlení svých domů a okolí, přispět ke zlepšení vzhledu města. Přihlášky do soutěže mohou podat sami vlastníci výzdoby nebo je může přihlásit jiná osoba. Přijímá je do konce června a další informace poskytne Ivana Květenská, OVŽP MěÚ Letovice, Masarykovo náměstí 19, 679 61 Letovice, telefon 516 482 241.

„Zástupci komise Projektu Zdravé město Letovice a Místní agendy 21 provedou v červenci fotodokumentaci do soutěže přihlášených výzdob v jednotlivých ulicích města a v místních částech města. Podmínkou je, že výzdoba musí být viditelná z ulice. U jednotlivých kategorií se bude hodnotit počet a kvalita vyzdobených oken, balkonů, předzahrádek, jejich estetický vzhled a nápaditost,“ upřesnil Bohuslav Kuda. V každé kategorii bude podle něj oceněno prvních pět vyhodnocených soutěžících. (hrr)

Když jsem řekl v divadle, kam jedu, tak si někteří kolegové klepali na hlavu, že jsem se zbláznil Herec Mario Kubec teď žije ve Western parku

Radim Hruška

Boskovice - Stal se, mírně řečeno, maskotem boskovického westernového městečka. Přes léto žije ve srubu a chystá se i s rodinou přestěhovat do Boskovic nastálo. Řeč je o herci Mario Kubci, který mi odpověděl na několik otázek.

Začneme po pořádku. Jak se vůbec stane, že se herec z Prahy ocitne ve westernovém městečku na venkově?

Před dvěma roky jsem tam měl natáčet film z westernového prostředí. Protože se na něj ale nesehnaly peníze, tak nás režisér poprosil, jestli bychom nepřipravili alespoň upoutávku. Takže jsme přijeli já, ale také Pavel Zedníček, Mírek Táborický a další a upoutávku natočili. Od té doby mě to tady chytlo. Převlékl jsem se za Vinnetou, s mým obličejem co také jiného můžete hrát (smích), a zamiloval se do toho.

Bylo těžké se „aklimatizovat“?

Chytlo mě to opravdu hodně. Postupně jsme se bavili s majitelem městečka Jerryem. Za nějaký čas jsem tam přijel asi na jeden prázdninový týden i se svojí rodinou. Opět na to přišla řeč. Pak jsem se do Boskovic dostal se zájezdovým divadlem z Prahy a znovu jsme se setkali. Nakonec mně nabídnul spolupráci na aktuální prázdninovou sezónu. Souhlasil jsem a měli jsme v plánu připravit představení podle Karla Maye, kde jsem měl hrát Vinnetou. Ale problém byl v tom, že jsem neuměl jezdit na koni. Takže jsem se dojížděl do Boskovic už od ledna a začal jsem se učit jezdit na koni. Když už jsem se úspěšně udržel v sedle, tak mně Jerry řekl: „Ale indiáni jezdili bez sedla.“ Odpověděl jsem mu, že se zbláznil, ale abych to zkrátil, nakonec jsem se to naučil a dnes už jezdím bez



S rodinou. Mario Kubec se do boskovického westernového městečka přestěhoval i s manželkou a dvěma syny. Foto archiv

sedla. A hraji tak ve třech indiánských show...

Nabídka spolupracovat přišla od Jerryho nebo od vás?

Já jsem chtěl tady něco dělat, a on to vyušil. Poměrně hodně jsme se o té práci bavili. Bylo to oboustranné. On mně před dvěma roky nabídnul spolupráci, a já jsem rád souhlasil. Prožil jsem ve westernovém městečku celou jednu sezónu, kdy jsem se do něj ještě víc zamiloval. Minulý rok jsem tady byl s celou rodinou a letos už jsem byl povýšený do stavu uměleckého ředitele a starám se o divadelní představení. Dávám je dohromady. Vylepšovali jsme například představení, která jsme dělali před dvěma roky. Teď je v nich víc akcí, bitek a show na koních.

Teď už ve westernu i bydíte...

Před dvěma lety, když jsem skončil sezónu, tak jsem se vrátil do Prahy. Ale už jsme byli s Jerryem domluveni, že určitě příští rok přijedu znovu. A nakonec jsem se shodl na tom, že bych se přestěhoval. V Praze jsem to všechno odřízнул a věnuji se jen westernovému městečku.

Umím dělat jen jednu věc pořádně. V současné době žiji s rodinou ve srubu, myjeme se ve studené vodě a zažíváme atmosféru Divokého západu. Ale jen přes léto. V zimě se tady nedá bydlet, takže se přestěhujeme do města, do Boskovic, do bytu. Tam nějak přežijeme zimu a v létě se vrátíme do srubu. Uvidíme, co bude dál, co nám přinese osud.

Kdybyste měl porovnat Prahu a Boskovice, potažmo westernové městečko. Je to velký rozdíl?

Je to obrovský rozdíl. Pro mě příjemný. Když jsem řekl v divadle, kam se stěhuji, tak si kolegové klepali na hlavu, že jsem se zbláznil. Ale já i celá moje rodina to bereme jako návrat k přírodě a jsme tady spokojeni.

Snažíte se dodržovat i některé indiánské tradice?

Určitě. Co jde v rámci toho, že žijeme v roce 2009. Pochoptitelně známe nějaké tradice a způsob života indiánů, a tím se snažíme řídit. Oni byli hodně spjatí s přírodou. To se tady dá skloubit.

Diváci vás v převlečení za Vinnetou poznávají?

„Na březích řeky, kde by to bylo logické? Do koryta to nejde, poblíž něho není místo,“ říká rezolutně Vítězslav Nečas z Povodí Moravy. Kde to bude, zatím netuší. Věř však, že se řešení najde. Další stromy padnou s největší pravděpodobností při budování cyklostezky na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka a dál podél Svitavy. I za ně bude třeba náhrada. (bh)

Pořád mě poznávají. Jsem asi v kurzu (smích), je to příjemné.

Když se vrátíte k vašim hereckým začátkům. Nejdůležitější pro vás byl asi seriál Chlapci a chlapi. Je to skutečně tak?

Tenkrát, před pětadvaceti lety, jsem netušil, že jsem ve správnou dobu na správném místě. I když se potom v budoucnu člověk příliš neukazoval v televizi v nových věcech, tak ten seriál se nesčetněkrát opakoval. Tím pádem mě vždy vrátil do povědomí diváků. Moje tvář byla vidět, takže to funguje.

Tam jste hrál docela drsnáka. Jste podobný i v civilu?

Vůbec ne. Byla to herecká role, musel jsem se s ní nějakým způsobem vypořádat. Ale samozřejmě v každém z nás je trocha drsnáka a přináší to životní situace, do kterých se dostáváte. Někdy jste víc uzavřenější, někdy víc „kladák“. Vinnetou je jednoznačně kladný hrdina. Snažili jsme se ale do hry dostat více soubojů, jízdy na koni a různé akrobatické až kaskadérské kousky. Takže je to kladný hrdina, který zažívá i drsné situace.

Hrajete všechna představení sám nebo máte alternace, případně kaskadéry?

Ani jeden z herců nemá alternativu. Hrajeme všechno sami a snažíme se, aby se nám něco nestalo. Úrazy jsou totiž na denním pořádku. Už při zkouškách jich bylo hodně. To k tomu ale patří.

Westernové městečko vnímáte jako přestupní stanici nebo konečnou?

Jak se říká, nikdy neříkej nikdy. Teď ale žiji westernem, pracuji tam a snažím se tomu dávat první poslední. O tom svědčí i fakt, že se chystáme do Boskovic přestěhovat nastálo.

Vy jste se ve westernovém městečku prý i oženil?

Moje žena je také z Prahy. Seznámili jsme se přes psy, protože máme oba stejné plemeno a jezdili jsme na psí tábory. Do westernu jsme přišli po asi sedmi letech známosti. Nebyli jsme ještě manželé, ale už jsme měli dva syny. Tady jsme se seznámili s indiánskými tradicemi, s takzvanými Euroindiány, kteří ortodoxně vyznávají původní způsob života. Dozvěděli jsme se, že připravují indiánskou slavnost tance. Při té příležitosti jsme je poprosili, jestli by nám v městečku neudělali pravou indiánskou svatbu. Přijelo sem asi dvě stě známých a členů rodiny. Byli tady navíc i indiáni a celé městečko svatbou doslova žilo.

Jak to vzaly děti, že se přestěhovaly z Prahy na venkov a navíc na Divoký západ?



Na koni. Mario Kubec v roli Vinnetou. Foto archiv

Dětem jsou čtyři a šest roků. Protože jsou to kluci, tak to vzali úplně úžasně. Jednak jsou v přírodě, se zvířaty, ale hlavně, tatínek je Vinnetou (smích). Musím říci, že tím úplně žijí. Aklimatizace na toto prostředí byla asi snadnější, než kdybychom se přestěhovali do města, kde si musí zvykat na nové kamarády. Tady je pro ně hodně možností vyžití. Kluci už tady chodí do školky, starší už měl od září nastoupit do školy, ale vyřídili jsme mu odklad, aby ještě lépe poznal prostředí.

V Boskovicích už jste tedy vlastně doma. Budíte rozruch, když jdete třeba nakupovat?

Ne, že by někdo přímo šlel, ale lidé mě poznávají. Někdy se jim také podepisují. Jsem teď prostě takový živý maskot westernového městečka.

Pokácené stromy mají v budoucnu nahradit nové

Blansko - Vzrostlé stromy mizí na mnoha místech Blanska. Důvodem je jejich špatný zdravotní stav. Jsou nebezpečně tím, že mohou spadnout nebo proto, že jejich kořeny ohrožují statiku blízkých budov. Diváci blanenské kabelové televize mohli nedávno vidět, jak byl odborně kus po kuse odstraňován nebezpečný strom u budovy bowlingu, na hřišti na „Kol-

bence“ v Údolní ulici byly zase kompletně vykáceny topoly za horní brankou. Nejmarkantnější zásah zaznamenali všichni kolem řeky Svitavy. Při úpravě koryta bylo zlikvidováno hned sto třicet stromů.

„Zákon nařizuje vysadit nové. Máme ale jeden velký problém. Není kde,“ krčí rameny starostka Jaroslava Králová. Najít řešení není jednoduché.

„Na březích řeky, kde by to bylo logické? Do koryta to nejde, poblíž něho není místo,“ říká rezolutně Vítězslav Nečas z Povodí Moravy. Kde to bude, zatím netuší. Věř však, že se řešení najde. Další stromy padnou s největší pravděpodobností při budování cyklostezky na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka a dál podél Svitavy. I za ně bude třeba náhrada. (bh)

Obnovu by potřeboval i zámecký park. „Projekt regenerace zámeckého parku bude aktualizován. Zda půjde dát do souladu s novou náhradní výsadbou za stromy vykácené v jiných částech města? Uvidíme,“ přemýšlí místostarosta Lubomír Toufar. Půjde-li to, vysazovat by se mohlo již na podzim tohoto roku, v době vegetačního klidu. (bh)

Poděkování za pomoc, vstřícnost a ochotu

Rád bych touto cestou poděkoval pracovním odborům sociálních věcí Městského úřadu v Blansku, konkrétně paní vedoucí Ludmile Sedlákové, a pracovníci Libuši Dobisové a Heleně Šacherové za pomoc, ochotu a vstřícnost při vyřízení mých žádostí. Přeji všem lidem, kteří se obracejí na různé úřady, aby se vždy setkali s takovým jednáním jako já. Paní vedoucí odboru bych pak chtěl pogratulovat, že má tak obětavé pracovnice. F.Š.

Nelly Karavasileva vychovává mladé tanečnický

Pokračování ze str. 1
Základnu máme ve škole v Černé Hoře, se kterou máme mimochodem vynikající spolupráci, ale dojíždím také do Lysic. Klub se, myslím, velmi slušně rozjel. Stále přicházejí noví a noví zájemci. Jsme rozdělení na tři skupiny podle věku a také podle toho, kdo jak dlouho se tomuto koníčku věnuje a jak na tom je,“ svěřila se Nelly Karavasileva.

Její taneční klub se zaměřuje především na nácvik rokenrolu, ale „nezanedbává“ ani sestavy aerobiku a v poslední době stále více oblíbenější hip hop. „Choreografii si chystám sama, občas přijdou s nějakým dobrým nápadem i holky. S přípravou



Nelly. Děvčata z tanečního klubu si už na své konto připsala také několik úspěchů. Foto archiv

hudby mně pomáhá manžel, když jezdíme po akcích, zapojují se i rodiče. Máme výbornou partu a bez jejich pomoci by to nešlo. Chtěla bych jim touto cestou moc poděkovat,“ vzkázala na dálku vedoucí tanečního klubu.

Vystoupení jejich svěřenců mohou zájemci vidět především na společenských akcích v Černé Hoře a okolí, konkrétně na besídkách, oslavách, při programech v pivovaru, ale „Nelly“ se v poslední době zapojuje i do různých soutěží. „Letos jsme například obsadili třetí místo na závodech v Blansku. Hodně dobré jsou holky od 2. do 5. třídy, věřím, že se jim bude do budoucna dařit,“ doplnila Karavasileva.

Členy Tanečního klubu Nelly už brzy čeká po celoroční práci zasloužený odpočinek, další výuka začne zase až po letních prázdninách na začátku školního roku.

„Samozřejmě rádi uvítáme nové zájemce o tancování. Ale máme podmínku. Když chce někdo něco takového dělat, měl by se tomu věnovat poctivě. Občas máme totiž problém s docházkou dětí z okolí. Jsou třeba závislí na rodičích a ti nemají bohužel po každém čas je dopravit do Černé Hory. Obzvláště rádi uvidíme mezi námi kluky. Je mi jasné, že u nich je na prvním místě fotbal, ale když přijdou, vítáme je s otevřenou náručí,“ usmála se Karavasileva.

Oblečte se do barev

Jedovnice - Všichni zájemci, kteří chtějí oslavit Den dětí formou barevných radováněk, jsou zváni v neděli 7. června od 16 hodin na sokolské hřiště v Jedovnicích.

Účastníci se obléknou do barevných převleků zářivých barev nebo do masek, které patří k jaru a létu (jako berušky, motýlci, broučci). Na programu budou soutěže o ceny, o nejoriginálnější oblek, proměna masek atd. Vstupné je 20 Kč, v ceně je zajištěno občerstvení pro děti. Připraveno je i opékání párků a prodej točeného piva. V případě nepříznivého počasí se akce přesouvá do kulturního domu. (zpr)

Lidé ve Sloupu a jeho návštěvníci získali nové místo na pěknou vycházku K novému rybníku vede zpevněná cesta

Bohumil Hlaváček

Sloup – Nový cíl procházek budou mít lidé ze Sloupu. Radost mají i turisté a z nich zejména kolaři.

K novému rybníku na sloupských lukách, v lokalitě, které místní říkají U smrku, vede již vyasfaltovaná komunikace v délce necelých tří kilometrů. Že by se stala cílem i pro čilý automobilový provoz, s tím starosta Josef Mikulášek nepočítá. „Pro tento účel nebyla vybudovaná, maximálně ji budou moci využívat majitelé pozemků kolem ní,“ předpokládá.

Celá stavba byla dotována z Programu rozvoje venkova,



Rybník. Na sloupských lukách vznikla kouzelná vodní nádrž. Vede k ní příjemná cesta přímo z obce.
Foto Pavel Novák

na starosti ji měl blanenský pozemkový úřad. Přišla na zhruba třináct a půl miliónu korun, po úplném dokončení, které je plánováno v nejbližších dnech, bude převedena do majetku městy Sloup. „Rybník, nebo správně řečeno malá vodní nádrž, jak se píše v projektové dokumentaci, vznikl především jako zajímavý krajinný prvek. Zda jej budou využívat i rybáři, zatím nevíme,“ říká Mikulášek. Nepovažuje to však příliš za pravděpodobné. „Nádrž je mělká, maximální hloubka u požeráku je metr čtyřicet, to je podle mě málo. Je pravděpodobné, že bude v zimě promrzat až ke dnu, osádka by se musela kaž-

dý podzim slovit,“ myslí si. Jan Pleskač, předseda blanenských rybářů, kteří jej mají v revíru, zatím nic bližšího neví. „Je to pro mne novinka. Rozhodně budeme jednat s majitelem o možnostech nájmu a využití pro naše účely. Jaké, to uvidíme. Každopádně se s panem starostou spojíme, hned jak bude stavba úplně dokončena,“ plánuje.

Jak se bude nová nádrž na Lukách jmenovat? „Tak to se přiznám, že zatím nikoho nenapadlo. Je to rozhodně téma na přemýšlení,“ pousmál se starosta, který zve všechny milovníky krásné jarní přírody na pěknou vycházku do Sloupu.

Lidé mohou dát návrhy

Letovice - Letovičtí připravují nový územní plán. Vedení tamní radnice proto upozorňuje obyvatele města a jeho místních částí, že je možné podávat připomínky a návrhy. V současné době probíhají veškeré přípravné práce na zpracování zadání. Na rozdíl od stávající verze územně plánovací dokumentace města Letovice bude nový územní plán řešit již celé území města včetně všech jeho místních částí. Na úřední desce města a na internetových stránkách www.letovice.net byla zveřejněna výzva pro podání návrhů. Veškeré dostupné materiály, mapové podklady a odborný komentář poskytne odbor výstavby letovické radnice. Podněty lze podávat do 15. června. (hrr)

Naboso má čestné uznání

Boskovice, Děčín - Boskovické divadlo Naboso má za sebou další úspěch. Z celostátní přehlídky amatérského činoherního a hudebního divadla Divadelní Děčín 2009 si totiž přivezlo čestné uznání za dramaturgii inscenace Gazdina roba aneb Lepší je shořet než vyhasnout. Boskovičtí ochotníci postoupili do Děčína z krajské přehlídky Hobblik v Hodoníně. Divadelní Děčín je v systému festivalů nejvyšším stupněm pro činoherní soubory, odtud už se postupuje přímo na Jiráskův Hronov, kde se setkávají divadelníci všech žánrů.

„Ocenění je velmi překvapiv-

vé, naše aktualizace klasického textu byla přijata spíše kontroverzně a při rozbořech jsem měl pocit, že právě s dramaturgií má porota největší problém a úplně propojení Gazdiny roby s příběhem Kurta Cobaina nerozumí. Ale čestného uznání si samozřejmě vážím. I proto, že je uděleno celému souboru, což je, myslím, poměrně trefné. O dramaturgii trilogie se staráme s Jarkou Šimákovou, ale na poetiku divadla, dramaturgická východiska našich inscenací, na stylizaci a vykreslení jednotlivých postav má přirozený vliv celý soubor,“ řekl umělecký vedoucí divadla Tomáš Trumpeš. (hrr)



Přehlídka psů. Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola v Boskovicích hostila Výstavu psůch miláčku. Kromě posuzování byly připraveny také různé soutěže. Foto Radim Hruška * Dračí loď. Po hladině rybníka Olšovce v Jedovnicích se i v nepříznivém počasí proháněly posádky dračích lodí na svých republikových závodech. Foto Bohumil Hlaváček



Noc kostelů v Adamově

Adamov - Čtyřicet chrámů z celé jižní Moravy se v pátek zapojilo do akce Noc kostelů, která našla svou inspiraci v Rakousku. Jedním z šesti mimobrněnských center se stal i kostel svaté Barbory v Adamově.

„Kolik lidí vlastně přišlo, to se ani nedá spočítat. Vždyť hlavní program, zasvěcený světlu, trval skoro pět hodin. Lidé si vybírali podle nálady, čeho se zúčastní. A to nepočítám odpolední soutěžení pro děti a skautský bazárek, jehož výtěžek šel na podporu stavby školy v Etiopii,“ řekl adamovský farář Jiří Kaňa krátce před páteční půlnocí, kdy ještě v kostele stále zněla hudba.

Noc zahájili v devatenáct hodin malí i velcí zvonění na zvonečky. Pak se všichni přestěhovali do lavic, kde nejdříve poslouchali křesťanské písničky v podání zpěváků a muzikantů z Olomučan. Jedinečným zážitkem bylo pouštění vlaštovek z kostelního kůru. Pak se chrám utišil a přítomní naslouchali čtení z knížky Malý princ v podání adamovských školačků.

Zazněla i báseň o Světelském oltáři. To už se venku snesla tma a přítomní si jen ve světle baterky poslechli zasvěcený výklad pana faráře a prohlédli největší poklad kostela svaté Barbory – středověký dřevěný oltář. Za svitu jedné svíce se pak rozezněly varhany, které vytvořily jedinečnou snovou atmosféru. Po chvíli se po klenbě, oltáři i křížově cestě rozběhlo několik světél. Každý návštěvník měl chvíli možnost podívat se ve svitu baterky na to, co ho nejvíce zaujalo. V dalším boku programu varhany umocnily hru světél v kostele i originální videoprojekce. Zajímavá a poučná byla přehlídka liturgické módy s vysvětlením důležitosti barev v církevním roce. A to už se blížila půlnoc a zpěváci z Olomučan ještě naposledy zazpívali.

„Jsem moc spokojený a nadšený. Nelituji, že jsme se do Noci kostelů, i když na poslední chvíli, přihlásili. Skupina nadšenců připravila návštěvníkům opravdu nevšední zážitky,“ dodal Jiří Kaňa.

Marta Antonínová



Na dobrou věc. Každý si mohl na památku vybrat, co adamovské děti vyrobily. Cenu si určil sám. Výtěžek podpoří stavbu školy pro děti v Etiopii. Foto Marta Antonínová

Povídá v nemocnici jedna sestřička druh: „Poslyš, vzbudíme tady toho pacienta. Já jsem mu zapomněla dát (tajenka).“

	BOD V DŽUDU	PŘIKRYVKA	HLINÍKOVÁ FÓLIE	KŮN	TVRZ	OPLÁCHNOUT ALKOHOLIKA	VYMŘELÝ JAZYK	KOUTY	ČIDLO ZRAKU	KARABÁČ	AKUSTICKÝ LOKÁTOR
SLOVENSKÁ KYSELKA				KORÁLOVÝ OSTROV				BONBÓNY			
NÁDECH				LEHKÁ NEMOC PLT				OTVOR VE ZDI ALENA (DOM.)			
ODKUTÝ KŮN											
ZBOHATLÍK					RODINNÁ OBYDLÍ VĚNOVANÉ PŘEDMĚTY				ZÁJMENO UKAZOVACÍ PAPEŽSKÁ LISTINA		
	KOŘENÍ	PLOŠNÁ MIRA ČESKÁ REKA		ŽENSKÉ JMÉNO SMLOUVA				NOČNÍ PODNIK SAZE			
KOLEM				ČÁST NOHY VZDYT				PŘEDLOŽKA PEJSEK		TEN	SOUČÁST NERVOVÉ SOUSTAVY
PŘEDLOŽKA			PRÝC SYN ADAMUV				VÝVRAT INDIAN				
TAJENKA											
SLEVA					OMÁMIT KOŘALKOU INDIAN				CITOSL. ROZPAKŮ NEBE		
	CUPITAT	INC. KRÁSNO-HORSKÉ ŽENSKÉ JMÉNO		ÚTOK SPZ OKR. PROSTĚJOV				ZÁJMENO OSOBNÍ ČÁST OBLIČEJE			
ŘÍMSKY 149				OTÁZKA NA PŘÍČINU CHOMÁČE				ZNAČKA NIOBU VYCHOVA-TELKA		SLONOVINA	BARVÍŘSKÁ KÁD
ZNAČKA HLINÍKU			PODOBA POTOM				BOLESLAV (DOM.) TEXTILNÍ LÁTKA				
OBĚSIT LIDI											
MOHAMEDŮV PŘÍTEL					TURECKÝ PĚVEC			CITOSL. POSKOKU			
ROVNĚŽ					SVATEBNÍ KVĚTINA			PAPOUŠEK			

UZRCAADLO



Černohorský máz Pivovar Černá Hora zaznamenal v Číně se svými produkty úspěch

Pavel Šmerda

Černá Hora – Z několikadenní cesty po daleké Číně se před pár dny vrátil generální ředitel a předseda představenstva Pivovaru Černá Hora Jiří Fusek. Že by šlo ale o turistický výlet, o tom nemůže být ani řeč.

Můžete prozradit, jaký byl cíl vaší asijské mise?

Pivovar byl osloven spolu s dalšími dvěma výrobci alkoholických nápojů z České republiky, aby se v Pekingu zúčastnil velké prezentace států Evropské unie a jejich unikátních produktů pod názvem Extravaganza 2009. Cílem bylo především navázání spolupráce mezi Čínou a zeměmi EU, ale samozřejmě jsme chtěli touto formou také nalákat čínské turisty k nám do Evropy.

Jak taková akce vypadala?

V jednom z významných parků Pekingu měla každá ze zemí EU svůj samostatný stánek. Česká republika, jelikož je stále ještě předsednickou zemí EU, se prezentovala hned ve třech stáncích. Co se týká firem, tak v jednom z nich měl zastoupení Budvar, ve druhém Becherovka a ve třetím Pivovar Černá Hora.

S čím jste se v Pekingu prezentovali?



Rád bych řekl, že do Číny dováží svoje výrobky pouze dva české pivovary. Budvar svoji dvanáctku ležák a Černá Hora sedm druhů piva, především svoje speciály, jako jsou Black Hill, 1530, Kvasar, TAS, Granát, Forman a Páter.

Jaký jste měli úspěch?

Musím říct, že se nám podařilo na této obrovské akci zazářit, oslnit. A to vůbec nepřeháním. Už náš nástup byl velkolepý. Stánek jsme vybavili historickými vlajkami pivovaru, představili jsme tam historickou technologii výroby piva, naši čínští prodejci byli oblečení do černohorských barev, měli žlutočerná trička a kšiltovky. A to působilo dost monumentálně, protože jak je známo, žlutá a zlatá jsou barvy čínských císařů. A může je používat pouze ten, kdo je na vrcholu.

Co zájem návštěvníků o vaše produkty...

První den jen „decentně“ zkoušeli naše nejruznější výrobky, degustovali. Druhý den ale nastala doslova exploze. Naši prodejci nestačili dovážet zboží. Budili jsme jakousi formu zájvu ostatních firem nejen z České republiky, ale i Evropské unie. U nich bylo, když to řeknu otevřeně, stále nějak volněji, zato u našeho stánku od začátku až do konce fronta. Byli jsme totálně vyprodáni a působili jsme trochu jako cizí živel. Ale mohu i díky tomu říct, že pivovar dobře reprezentoval svoje pozice na čínském a českém trhu. Prosadili jsme svoje zájmy, které jsme měli.

To působí až jako ideálně, takže žádný problém?

Snad jen s počasím, pokud to mohu nazvat vůbec problémem. Při zahájení se teploty pohybovaly až ke 40 stupňům Celsia. A upřímně, přitom se pivo na otevřeném prostranství příliš pít nedá. Stáli jsme na Slunci a já jsem si dovolil



dát jen jedno malé orosené pivíčko.

Kromě prezentace na této akci, jaký byl váš další program v Číně?

Spolu s Becherovkou jsme byli spolusponzorem večerního setkání čínských představitelů se zástupci členských zemí EU. Velké party na našem velvyslanectví se zúčastnilo okolo šesti set lidí. Pilo se pouze naše pivo a musím říct, že když i výrobci z jiných zemí ochutnali černohorské speciály, spokojeně pomlaskávali. Dá se říct, že po skončení akce tam nezůstalo vůbec nic. A dokonce zmizely i některé naše originální sklenice, které si odnesli sběratelé. Ale s tím se musí počítat.

Co dál...

Zúčastnili jsme se také tiskové konference, kde byl prezentován náš pivovar včetně jeho kompletního sortimentu. Poté, co jsem byl představen jako nejen zástupce pivovaru, ale také jako prezident českého a evropského svazu malých nezávislých pivovarů, připadl jsem si jako hollywoodská hvězda. Pořád jsem se s někým fotil. Moc mě potěšilo, že se akce zúčastnilo i několik vysokých postavených zástupců státní správy a armády.

Celou dobu jste strávili pouze v Pekingu?

Kromě toho jsme jednali i v Tianjinu a Šanghaji. Chtěli jsme i v dalších městech, ale to bychom tam museli zůstat dalších deset dnů. A to z pracovních důvodů nešlo. V Tianjinu jsme otevřeli vlastní značkovou prodejnu spojenou s degustační restaurací, jednali jsme i o zařazení našich výrobků do různých prodejních sítí. Kromě pivovarnictví jsme se zaměřili i na turismus. Víme o tom, že Číňané mají velký zájem o lázeňství a cestovní ruch. Počítáme s tím, že až postavíme hotel, jehož součástí budou i pivní lázně, že připravíme velkou prezentační akci zaměřenou právě na Čínu. Rád bych touto cestou vyzval i další subjekty v regionu, které mají co nabídnout, ke spolupráci. Čínský turista má otevřenou ruku a pokud ho dokážeme zaujmout, určitě rád u nás utratí peníze.

Mluví se i o otevření vaší restaurace v Číně. Jaké tam máte v tomto směru záměry?

Do dvou tří let bychom chtěli v několika městech postavit minipivovar s vlastní restaurací, kde se budou pít české nápoje a vařit české jídlo. Rád bych tento náš záměr projednal s příslušným ministerstvem i hejtmanem, protože chceme na tuto akci, která bude prezentovat Českou republiku, získat i podporu státu, případně kraje. Přímou v Číně tak vzniknou zajímavé prostory pro sjednávání vzájemných mezistátních kontraktů. Co je už rozhodnuto, na centrálním náměstí v Tianjinu vznikne obrovská česko-bavorská megazahrádka se zahraničním pivem. Šedesát procent tam budeme zastupeni my, čtyřicet procent bavorská piva.

Váš program byl tedy hodně nabitý...

Vstávali jsme brzy ráno a zpět do hotelu jsme se nedostali dříve než před půlnocí. Absolvovali jsme jednu akci za druhou, navíc doprava v těchto velkoměstech také zabere spoustu času.

Jak vypadá tedy vaše momentální konkrétní spolupráce s Čínou?

Konkrétně začala už na konci ledna, kdy od nás „odcestovalo“ 2300 kartonů piva Kvasar, Black Hill, 1530, TAS, Páter, Granát a Forman do německého Hamburku. Tam byly naloženy na zaoceánskou loď, která je po třiceti dnech plavby vložila v Asii. Od té doby jsme expedovali několik dalších kontejnerů. Čína se tak velmi nadějně rozbíhá. Jen v letošním roce tam chceme exportovat 2 500 hektolitrů piva, tedy asi desetinásobek první odeslané zásilky.



V jakých městech se vaše pivo objevuje?

Prodává se v desetimiliónovém městě Tianjin. Společnost, která tam prodej zajišťuje, má ale exkluzivitu pro čínský trh. V současnosti směřují naše výrobky už i do Pekingu a Šanghaje.

Čína je tedy pro vás hodně zajímavá destinace?

Tak především je třeba říct,

že Čína je zemí s nekonečnými možnostmi. Produkují tam spoustu výrobků, ne všechny v ideální kvalitě, mnohdy různé plagiáty pod značkou originálu. Co se týká především střední a vyšší vrstvy obyvatelstva, tak ti vyžadují garanci kvality. Pivovar Černá Hora tedy vyváží svoje výrobky s originálními etiketami a s originálními prospekty. Až v Číně se na láhev přilepí informace v jejich jazyce a do prospektu vloží leták v čínštině.

A jak je to s budoucí produkcí do Číny?

Nejpozději do konce příštího roku už bychom měli do Asie vyvážet úctyhodných třicet tisíc hektolitrů piva. Čína se tak společně se Slovenskem stane našim největším odběratelem. V této souvislosti chci říct, že je pro nás základem český trh. I z toho důvodu jsme v minulých dnech nechali zpracovat nabídku na rozšíření kapacity pivovaru, konkrétně ležáckých sklepů o osm tisíc hektolitrů, čímž naše roční produkce stoupne celkem o čtyřicet tisíc hektolitrů a neohrozíme tak nijak český trh. Doma chceme být stále „svými pány“ a svým věrným spotřebitelům nabízet kvalitní produkty.

Pokud dobře počítám, vaše roční produkce už tak překročí dvě stě tisíc hektolitrů...

Ano, bude to celkem 220 tisíc hektolitrů. Už tak přestaneme být malým pivovarem, ale to není vůbec důležité. Nikdy jsme to neměli jako nějakou svoji prioritu. Vyšší obrát, zvýšení zaměstnanosti a především prestiž našeho výrobku v Evropě a ve světě je pro nás víc, než získat nějakou výhodu na daních, která s produkcí do dvou set tisíc hektolitrů souvisela.

Jste prezidentem Českého svazu malých nezávislých pivovarů. Na to zvýšení produkce nápojů nebude mít žádný vliv?

Určitě ne. Stanovy jsme už před několika lety upravili tak, že členy mohou být i producenti, kteří překročí dvou set tisícovou hranici. Je tam pouze ustanovena ekonomická nezávislost na jiném pivovaru, zejména zahraničním.

**Drahá přítel,
my v Čína mít rádi
PIVO ČERNÁ HORA**

TRADICE & KVALITA
DOBÝVÁ SVĚT

ČERNÁ HORA 1298

www.okbag.cz
www.okrouhla.cz

**3. ZÁVOD
ROCK MACHINE MTB CUP 2009
ČESKÝ POHÁR MTB CROSS COUNTRY
GRAND PRIX
PIVOVARU ČERNÁ HORA
MEZINÁRODNÍ ZÁVOD KATEGORIE UCI C2**

**OKROUHLA
6. ČERVNA 2009**

**Bartolini
Newline
www.newline.cz**

Trat' závodu
Podíl povrchů:
Silnice 5%
Zpevněné cesty 10%
Lesní cesty 75%
Technické úseky 10%

Délka okruhu
Velký okruh 6,85 km
Žákovský okruh 4,50 km

Pořadatel:
Obec Okrouhlá a MTB RACING TEAM Blansko
Místo konání:
Okrouhlá u Boskovic (Loc: 49°30'38.933"N, 16°44'25.198"E)
Kancelář závodu:
Kulturní dům Okrouhlá
Start a cíl:
Hřiště u Kulturního domu Okrouhlá
Kontakty:
www.okbag.cz, www.okrouhla.cz
Erik Řezník, ředitel závodu
erik@okbag.cz, gsm: 736 484 607
Ing. Alois Hložek, starosta obce Okrouhlá
okrouhla@okrouhla.cz, 725 1113 43

Časový scénář
Pátek 5. června 2009
19:00 - 20:00 Kancelář závodu, přihlášky
20:00 Schůzka týmů v Kulturním domě Okrouhlá
Sobota 6. června 2009
08:00 Kancelář závodu
09:00 Žáci, Žákyně, Kadetky
09:45 Kadeti, Muži Open, Masters
11:30 Junioři
13:00 Ženy, Juniořky
15:00 Muži Elite
17:30 Vyhlášení výsledků

**RADNIČNÍ DNY
S MALÝMI
PIVOVARY**
5. - 6. června 2009
RADNICKÁ ULICE A NÁDVOŘÍ STARÉ RADNICE

**Pivovar Černá Hora
Měšťanský pivovar v Poličce
Pivovar Vyškov
Pivovar Náchod
Pivovar Chodovar
Pivovar a Restaurace U Fleků
Pivovar Eggenberg
Peřas Brno
Klásterská piva Benedictus**

ČESKÝ SVAZ MALÝCH NEZÁVISLÝCH PIVOVARŮ
B | R | N | O
Statutární město Brno finančně podporuje Brněnské kulturní centrum

K VODĚ V ČERNÉ HOŘE - ohlasy čtenářů

Otázka k referendu o vystoupení ze Svazku
„Jste pro vystoupení městyse Černá Hora ze Svazku vodovodů a kanalizace... i za předpokladu nutnosti vrácení dlužné částky nejméně 7 mil. Kč... a za předpokladu, že cena vodného a stočného může být po započítání vypořádání se Svazkem a uplatnění odpisů vodohosp. majetku městyse vyšší než současná cena.“

Mám vážné výhrady k výše uvedenému návrhu otázky k referendu o vystoupení ze Svazku, který byl publikován na desce Úřadu městyse Černá Hora. Tato otázka k referendu byla formulována demagogicky a je cíleně velmi zavádějící.

Tak např. se v otázce k referendu takticky zamlčuje, že oněch 7 mil. Kč, které bychom v případě vystoupení ze Svazku museli zaplatit a peníze získat formou půjčky, musíme asi stejně tak jako tak Svazku zaplatit a peníze získat, v našem případě nejspíše z tzv. ziskovosti.

Ačkoli v otázce k referendu je obsažena skrytá hrozba zvýšení ceny za odběr vody po vystoupení ze Svazku, nejsou zde pro to uvedeny žádné důvody. Pan starosta v Informacích z Černé Hory zdůvodňuje takové zvýšení nutností zakalkulovat po vystoupení za Svazku odpisy, aby se získaly prostředky na údržbu stávající vodovodní a kanalizační sítě. Znamená to, že Svazek do své kalkulace takovéto odpisy nezahrnuje? Z čeho tedy financuje nutnou údržbu – má k tomu jiné vnější zdroje nebo údržbu prostě zanedbává?

Problém odpisů úzce souvisí s otázkou

tzv. ziskovosti, tj. rozdílu mezi Svazkem účtovanými náklady na provoz vodovodu a kanalizace a výši vybraného vodného a stočného. Pakliže městyse Černá Hora je ziskový a přináší do svazku odhadem 6 mil. Kč ročně, z čehož polovinu dostává zpět na údržbu a investice, není logické, aby po vystoupení ze Svazku musel kvůli odpisům ceny dále zvyšovat. To platí ovšem jen v případě, že Svazek odpisy do svých kalkulací skutečně započítává.

Nedostatkem přípravy referenda je také fakt, že se nikdo dosud nezabýval otázkou, kdo a jak by prováděl veškeré činnosti kolem vodovodu a kanalizace, které byly dosud zajišťovány svazkem. Z rozboru dosavadního vývoje cen vodného a stočného vyplývá, že cena vody se zhruba každých devět let zdvojnásobuje. Grafickým znázorněním dojdeme k závěru, že kolem roku 2013 budeme platit za vodu 100 Kč/m³.

Navrhují proto tuto formulaci otázky k referendu:

„Jste pro setrvání ve svazku i za podmínky, že cena vody dosáhne pravděpodobně za čtyři roky hranici 100 Kč/m³?“

Zdeněk Laita



NOVINKY Z PRODUKCE PIVOVARU ČERNÁ HORA

PAMPA
pampeliško-bezinková
limonáda

černohorské limonády
svěží zázrak přírody

ORIGINÁLNÍ PŘÍRODNÍ LIMONÁDY
láhve 0,33 l, PET láhve 0,5 l

**ČERNÁ HORA
1298**
www.pivovarcernahora.cz

FORMAN polotmavý
světový unikát
pivo bez alkoholu

První pivo i pro děti!

JEDINÉ PIVO
BEZ ALKOHOLU V ČR

láhve 0,5 l

**ČERNÁ HORA
1298**
www.pivovarcernahora.cz

0% alkoholu

zelený čaj
s příchutí opuncie

černohorské limonády
svěží zázrak přírody

ORIGINÁLNÍ PŘÍRODNÍ LIMONÁDY
láhve 0,33 l, PET láhve 0,5 l

**ČERNÁ HORA
1298**
www.pivovarcernahora.cz

ZRCADLO

DENNÍ MENU na Blanensku a Boskovicku



RESTAURACE AQUAPARK



www.sluzby-blansko.cz

TÝDEN SE ŽAMPIONY

Denní menu od 1. do 5. června, 59-79 Kč včetně polévky

Polévka dle denní nabídky

Po	1. Hovězí maso, koprová omáčka, houskový knedlík, 2. Zeleninové lečo s klobásami, chléb, 3. Játra na roštu, vařený brambor, tatar, 4. Brněnský drak, hranolky, 5. Kuřecí směs s pórkem, šunková rýže, 6. Michaný salát, šunka, sýr, vejce, nivový dresink, 7. Smažený kuřecí řízek plněný Nivou, zelenina, 8. Vepřový steak na žampionech, obloha
Út	1. Pečené vepřové kosti, chléb, hořčice, 2. Těstoviny s kuřecím masem a smetanovo-paprikovou omáčkou, 3. Moravský vrabec, zelí, houskový knedlík, 4. Španělský ptáček, dušená rýže, 5. Smažený vepřový řízek po domáčku, vařený brambor, okurek, 6. Rajčatový salát s tuňákem, toasty, 7. Kuřecí steak, broskev, šunka, sýr, obloha, 8. Smažené žampiony sypané křenem, tatar, obloha
St	1. Mexické fazole, chléb, 2. Pečená krkovička, bramborová kaše, okurek, 3. Čevabčiči, opékaný brambor, 4. Kuřecí plátek na másle, šunka, sýr, hranolky, 5. Přírodní vepřový řízek s brokolici na smetaně, vařený brambor, 6. Zeleninový salát s kuřecím masem, 7. Pikantní masová směs, bramboráčky, 8. Kuřecí steak s gratinovanými žampiony, šunkou, sýrem, zelenina
Čt	1. Vepřové na kmině, dušená rýže, 2. Rybí filé zapečené sýrem, vařený brambor, 3. Sládkův guláš, houskový knedlík, 4. Smažený kuřecí řízek v česnekovém těstíčku, vařený brambor, okurek, 5. Maďarské vepřové výpečky, hranolky, tatar, 6. Těstovinový salát s kuřecím masem, 7. Balkánský kuřecí steak, obloha, 8. Vepřový steak Hanácký (vejce, žampiony, šunka, sýrem zapečený) zelenina
Pá	1. Přírodní pečené, dušená rýže, 2. Uzená žebra, okurek, chléb, 3. Smažený Eidam, opékaný brambor, tatar, 4. Vepřové nudličky se zeleninou, hranolky, 5. Svičková na smetaně, houskový knedlík, 6. Zeleninový salát se smaženými kuřecími kousky, 7. Vepřový steak, opékaný brambor se slaninou, zelenina, 8. Smažený plněný kuřecí řízek s restovanými žampiony, obloha, česneková tatar

Dělnický dům v Blansku zahájil provoz nově otevřené pizzerie.

Restaurace
Dělnický dům
Žižkova ulice
678 01 Blansko
Tel.: 516 418 067
605 020 542
e-mail: rest.delnickydum@seznam.cz

Máme pro vás 47 druhů špičkové pizzy, za opravdu směšné ceny. Rozvoz pizzy na tel.: 774 525 989, pizza nad 100 Kč = rozvoz zdarma. **Tak se přijďte přesvědčit, že „NAŠE PIZZA JE ŠPICA“.** AKCE platná do 19. 6.: **meničko pizza Riviera + polévka = 19 Kč!** Dále nabízíme dršťkovou polévku každý den, minutkovou kuchyni a hlavně: „Nevěřte babičkám, berou obědy od nás“ - nabízíme domácí kuchyni, pravidelné menu a vyhlášený pivovarský guláš! Když nám nebude přát počasí a my nebudeme moci otevřít zahrádku, máme připravenou nekuřačskou pizzerii nad restaurací v prvním patře.

Otevřeno denně od 10 do 22 hod., stravování od 10 do 21 hodin. O víkendu prodloužená otevírací doba.



Náměstí Míru 35

679 21
ČERNÁ HORA

Rozvoz od 11 hod., razítka za menička nejsou!

Restaurace PICCOLO PIZZERIE

Menu bez nápoje = krabice zdarma

Denní menu od pondělí 1. 6. do pátku 5. 6.
PO: 1. Pizza Funghi- sýr, žampiony, 2. Ravioli Mexicana- fazole, klobáska, rajčatová omáčka, cibulka
ÚT: 1. Pizza Bianca - smetana, sýr, šunka, 2. Kuřecí pikantní křídýlka, americké brambory
ST: 1. Pizza Vesuvio - eidam, hermelín, brusinky, 2. Kuřecí kapsa Napoli - plněná slaninou, hermelínem a rajčetem
ČT: 1. Calzone Italia - pizza kapsa plněná, šunkou, eidamem a hermelínem, 2. Smaž. žampiony hranolky nebo americké brambory, tatar
PÁ: 1. Pizza Chili peper - sýr, slanina, feferony, 2. Kuřecí nudličky v kari omáčce, hranolky, zelenina
Celý týden výběr ze salátů: **Řecký salát, Kuřecí salát, Piccolino salát**
Ke každému menu napoj 0,2 dcl kořola, jvice, soda nebo čaj zdarma



menu 66 Kč

www.piccolo.ic.cz

Menu se podává po-pá od 10 do 14 hodin. Můžete objednávat i telefonicky na 776 002 661



Zámecká restaurace Rájec-Jestřebí zámek v Rájci-Jestřebí

Tel.: 739 069 342

Provozovny nabízejí široký sortiment menu, hotových jídel i minutek.

Restaurace U CIHLÁŘŮ v Jestřebí



Marcela Zezulová STRAVOVACÍ SLUŽBY

Boskovice
Chrudichromská 13
(budova STS Boskovice)
Tel.: 516 413 129
737 151 792

Denní menu od pondělí 1. 6. do pátku 5. 6.
PO: Pol. Žampionová, 1. Fazolový guláš, chléb, oplatek, 2. Smažené filé ve slunečnicovém těstě, bram., salát, 3. Husarská roláda, nové brambory, salát.
ÚT: Pol. uzená s rýží, 1. Nudlový náky s tvarohem, 2. Segedínský guláš, housk. knedlík, 3. Přírodní kuřecí řízek na hořčici, rýže.
ST: Pol. brokolice se smetanou, 1. Pečené maso, dušená zelenina, brambory, 2. Vepřové Kung-Pao, rýže, 3. Smažená krkovička, brambory, salát.
ČT: Pol. s játrovou rýží, 1. Závitek plněný kys. zelím a slaninou, rýže, 2. Hornácký guláš, chléb, 3. Vepřová plec na pórku, těstoviny.
PÁ: Pol. gulášová, 1. Koblížky, 2. Vepřová kotleta s hlívu ústřičnou, rýže, 3. Vařené hovězí, rajská om., těstoviny

menu 60 Kč + káva zdarma

Menu se podává 11-12 hod. Zajišťujeme rozvoz provozu kantýny, výrobky studené kuchyně

PENZION - CAFÉ U RECHU RESTAURACE

TEPLÁ JÍDLA denně od 12 hodin
DENNÍ MENU od 59 Kč
SNÍDANĚ po-pá od 7 do 10 hodin

Hofická 42, Staré Blansko, www.penzionrech.cz
Tel.: 739 022 303, 777 132 343

Denní menu od pondělí 1. 6. do pátku 5. 6. - přijímáme platební karty a stravenky - nabízíme bezplatně NON-STOP připojení na internet

PO: Pol.: Čočková, 1. Zeleninový salát s tuňákem, 2. Smažený květák, vařené brambory, 3. Vepřová Šenkýřova směs, hranolky
ÚT: Pol.: Frankfurtská s párkem, 1. Špagety s pikantní směsí a sýrem, 2. Kuřecí játra na cibulce, rýže, 3. Pangasius v těstíčku, štouchané brambory
ST: Pol.: Slepíči s těstovinou, 1. Palačinky s ovocem a šlehačkou, 2. Kuřecí plátek se špenátem a smetanou, opékané brambory, 3. Drákulova kuřecí směs, bramboráčky
ČT: Pol.: Hovězí s cizrnou, 1. Gratinovaná brokolice, vařené brambory, 2. Smažený kuřecí stehenní řízek, hranolky, 3. Vepřová směs v bramboráku
PÁ: Pol.: Rajčatová s bazalkou, 1. Šopský salát, pečivo, 2. Kuřecí směs se zelím, rýže, 3. Marinovaná křídélka, vařený brambor
Jestliže právě dnešní menu nepatří mezi Vaše oblíbená jídla, využijte naší stálé nabídky:
Pol.: dle dnešního menu, 1. Smažený kuřecí vepřový / řízek, vařený brambor (hranolky), 2. Smažené žampiony, vařený brambor, 3. Smažený sýr, vařený brambor, tatarská omáčka

CENY JEDNOTLIVÝCH JÍDEL:
Menu 1 59,- Kč
Menu 2 65,- Kč
Menu 3 75,- Kč

Týdenní polévka:
Hovězí vývar s nudlemi

Ke každému MENU 0,2 dl Kořola 10 Kč
0,2 dl Mattoni 10 Kč

Cena včetně polévky 69,- Kč

alphega lékárna

Naše nabídka:

- Široká nabídka pro všechny – seniory, juniory, děti, kojence.
- Nízké ceny a kvalitní obsluha, poradenství.
- Zdarma měříme krevní tlak, tělesnou hmotnost a výšku.
- Zdarma zjišťujeme stav pleti.
- Otevřeno pondělí – sobota, 8.00–18.00 hodin.
- Pohodlné parkování pro motoristy.

Otevřeno: Po až so 8.00–18.00 hodin

U nás pořídíte vše rychle a levně, pohodlné parkování

LÉKÁRNA U KAUFANDU BLANSKO
NA ŘADECH 2360/3, tel.: 516 410 105, 603 504 825



AREÁL ZÁMECKÉHO PARKU V RÁJCI-JESTŘEBÍ

LETNÍ SLAVNOST

7. 6. 2009

TRADIČNÍ ZÁBAVNÝ PROGRAM PRO DĚTI A DOSPĚLÉ

DĚTSKÝ SVĚT - HRY A SOUTĚŽE
POHÁDKOVÝ VLÁČEK

12.00 - 13.00	BLOK DĚTSKÝCH VYSTOUPENÍ (MŠ, ZŠ, DDM OBLÁZEK)
13.00 - 14.00	MICHAL NESVADBA
14.00 - 14.45	POHÁDKY PRO DĚTI - SKUPINA KAMARÁDI
14.45 - 15.15	CIMBÁLOVÁ MUZIKA JEČMÍNEK
15.15 - 15.45	ŠERMÍŘI
15.45 - 16.45	IVAN MLÁDEK SE SKUPINOU

UNÁDÍ MVDR. HANA KUBĚNOVÁ. STÁTNÍ ZÁMEK BUDE PO CELÝ DEN OTEVŘEN. NA CELÝ DEN JE PŘIPRAVENO BOHATÉ OBČERSTVENÍ V AREÁLU ZÁMECKÉHO PARKU. VSTUPNÉ: DOSPĚLÍ 50,- Kč, DĚTI DO 6 LET ZDARMA, OD 6 LET 20,- Kč. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENÁ!!!

mediální partner
ZRCADLO
Blanensko a Boskovice

BAVTE SE S NÁMI

Základní škola a Mateřská škola Blansko, Salmova 17
678 01 Blansko, tel./fax: 516 499 551, IČO: 49464213
e-mail: info@zssalmova.cz, reditel@zssalmova.cz

vyhlašuje výběrové řízení na místo HOSPODÁŘKY ŠKOLY

Požadavky:

- min. ÚSO ekonomického směru
- zkušenosti z podvojného účetnictví, tvorby a sledování rozpočtu
- praxe ve školství vítána
- zodpovědnost, spolehlivost, pečlivost

Nabízíme:

- platové ohodnocení dle školských předpisů
- příspěvky na stravné, dovolenou, rekreaci, sport a kulturu
- zajímavou práci v příjemném prostředí
- předpokládaný nástup 1. 8. 2009

Žádosti doplněné životopisem, vč. popisu dosavadní praxe a kopií dokladů o dosažené kvalifikaci, doručte na adresu školy v písemné podobě v uzavřené obálce označené HOSPODÁŘKA do 15. 6. 2009.



Nemocnice Boskovice s.r.o., Otakara Kubína 179 680 21 Boskovice

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, odd. C, vložka 45305

Nemocnice Boskovice s.r.o. přijme do pracovního poměru:

- Lékaře urologa se specializovanou způsobilostí
- Lékaře L3 pro dětské oddělení a lékaře se specializací dětská endokrinologie
- Lékaře na oddělení klinické biochemie
– s atestací v oboru nebo lékaře, který absolvoval povinný interní základ i lékaře absolventa (Lékařské fakulty), který má vážný zájem o specializaci v klinické biochemii.

Nabízíme: - velmi dobré pracovní podmínky
- možnost ubytování
- penzijní připojištění

Individuální podmínky budou dohodnuty při osobním jednání.

K písemné přihlášce přiložte:

- životopis
- fotokopie dokladů o dosaženém vzdělání

Přihlášky zasílejte na adresu:

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Olga Slezáková, sekretariát jednatele
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice
tel. 516 491 101
e-mail: olga.slezakova@nemocniceboskovice.cz

DÁLE PŘIJMEME:

• Zdravotně-sociální pracovníci/pracovníka

Nabízíme: smluvní mzdové podmínky, jednosměnný provoz, možnost odborného růstu, penzijní připojištění

Požadujeme: vzdělání v oboru sociálně-právní činnost, dobrý zdravotní stav, kladný vztah k práci s lidmi

• Zdravotnické asistenty do třísměnného provozu

Nabízíme: smluvní mzdové podmínky, penzijní připojištění

Požadujeme: vzdělání v oboru (SZŠ), dobrý zdravotní stav, kladný vztah k práci s lidmi

• Všeobecné sestry a porodní asistentky do třísměnného provozu

Nabízíme: smluvní mzdové podmínky, penzijní připojištění

Požadujeme: vzdělání v oboru (VZŠ, SZŠ), dobrý zdravotní stav, kladný vztah k práci s lidmi

• Fyzioterapeuta a ergoterapeuta

Nabízíme: smluvní mzdové podmínky, penzijní připojištění

Požadujeme: vzdělání v oboru (VZŠ, SZŠ), specializovaná způsobilost není podmínkou, dobrý zdravotní stav, kladný vztah k práci s lidmi

• Radiologického fyzika a radiologického asistenta na RDG oddělení

Nabízíme: smluvní mzdové podmínky, penzijní připojištění

Požadujeme: vzdělání v oboru (SZŠ, VZŠ, VŠ)

K písemné přihlášce přiložte:

- životopis
- fotokopie dokladů o dosaženém vzdělání

Přihlášky zasílejte na adresu:

Nemocnice Boskovice s.r.o.
PhDr. Radka Pokojová
Náměstek pro ošetrovatelskou péči
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice
tel. 516 491 104, e-mail: radka.pokojova@nemocniceboskovice.cz




**ZMĚŇME
NAŠI BUDOUCNOST
V EVROPĚ**

VOLTE č. 21

**Přijďte k volbám
5. a 6. června 2009**

„Jsme
srdcem Evropy.
Zapojme mozek
a narovnejme páteř!“

Odmítám obavy, že nás Evropa převálcuje. Náš malý národ dává po staletí světu vědce i umělce. Janáčka i Heyrovského v zahraničí znají, pojem „zlaté české ruce“ není jen frází. Nechceme být montážní dílnou Evropy ani vyvážet dříví na stojato. Investujme do vědy a vzdělání a nabídněme EU náš um a kvalifikaci. Není podstatné, kolik nás je, ale co dokážeme!

JUDr. Zuzka BEBAROVÁ - RUJBROVÁ,
poslankyně Parlamentu ČR



SVOBODA V BEZPEČNÉ EVROPĚ



PŘIJĎTE K VOLBÁM!

Kandidátka do
Evropského parlamentu

Ing. Zuzana Brzobohatá




PODNIKATELSKÁ INZERCE

LEVNÉ NEBANKOVNÍ PŮJČKY. Zaměstnancům, důchodcům, firmám i ženám na MD. Snadno, rychle, bez poplatků.
Volejte: 775 914 105

ODDLUŽENÍ BEZ ZÁSTAVY A BEZ RUČITELE.
Volejte denně od 9 do 21 h 604 513 019.

HIMMER - www.himmer.cz
Čištění koberců, broušení parket, půjčovna strojů pro úklid, prodej: vše pro úklid. Blansko, Svitavská 7/500. Telefonní číslo: 516 414 696, mobil: 721 066 026.

Stavební spoření OD LÍŠKY
Vám spolehlivě zajistí a úvěr vyřídí: Olga Staňková – tel.: 723 617 213. Další informace a produkty na www.cmss.cz.

ZO Českého zahrádkářského svazu v Lysicích pronajme

skladovací prostory v Beránku o rozloze 120 m². Místnost má samostatný vchod. Blíže informace u p. Kratochvíla, tel. 605 028 477.

Zahradnictví ŽIVA Lysice
nabízí nyní mimo běžný sortiment kvalitní čerstvou zeleninovou přísadu pro zahradu i pole, téměř všechny druhy, za 1 Kč kus. Tel.: 608 734 126.

Geopatogenní zóny najdu a odstráním. Kdekoliv – zdarma. Tel.: 516 437 333, mobil: 776 106 964.

NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčíme zaměstnancům, důchodcům, ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY
732 804 032

VZPOMÍNKA



Upřímné poděkování fotbalovým kamarádům, spolupracovníkům a všem blízkým

pana **MIROSLAVA CHLOUPKA**,

kteří se s ním přišli rozloučit dne 5. května 2009 do Obřadní síně města Blanska. Za truchlící rodinu manželka Eva a syn Radovan.

Ing. Králík Karel

- výroba bazénů
- jímek
- zastřešení
- ostatní plastové výrobky

Při zakoupení bazénu nad délkou 6 metrů, poloautomatický vysavač Barakuda ZDARMA

Ing. Králík Karel
Bořítov, okr. Blansko
mob.: +420 777 327 225
tel./fax: +420 516 437 079

e-mail: kralik.lysice@seznam.cz
www.bazeny-kralik.cz

SVÁŘEČSKÁ ŠKOLA PROFI-WELD

Svářečská škola PROFI-WELD - prodejna bude otevřena dne 23. června v Boskovicích - areál bývalého Krasu

NABÍDKA:

- ❖ svářecí technika pro hobby i profi svařování,
- ❖ široký sortiment příslušenství pro svařování,
- ❖ přídatné materiály pro svařování,
- ❖ brusivo,
- ❖ ochranné prostředky a pomůcky.

Dne 23. června při otevření prodejny PŘEDVÁDĚCÍ AKCE SVÁŘECÍ TECHNIKY firmy Kuhlreiber s akčními cenami předváděných svařovacích strojů.

Svářečská škola dále provádí technické poradenství, kvalifikační svářečského personálu (včetně prodloužování svářečských průkazů), kurzy pro svářeče.

Podrobné informace v prodejně v Boskovicích (areál bývalého Krasu) nebo v sídle svářečské školy v Blansku, Bezručova 33 - areál SOŠ a SOU Blansko, www.profi-weld.cz.

DEN ČKD BLANSKO

Sobota 13. 6. 2009

Přijďte si užít báječné dopoledne se svými dětmi!

PROGRAM DNE ČKD BLANSKO:

- 9.00 Zahájení Dne ČKD Blansko
- 9.20 Zahájení prohlídek výrobních hal
- 9.20 Začátek dílniček pro děti – každý si vyrobí svou pohádkovou postavu
- 10.00 Divadelní představení – Sindibádova dobrodružství
- 11.00 Sindibádova soutěž a tancování (i pro rodiče)
- 12.00 Ukončení programu

Den ČKD Blansko je věnován nejenom zaměstnancům společnosti, jejich dětem a rodinným příslušníkům, ale i široké veřejnosti. Na děti čeká divadlo, dílničky, nafukovací atrakce a spousta soutěží. Mohou se dále těšit i na výuku orientálního tance, kde se určitě mohou zapojit i jejich rodiče. Otevřeny budou opět prostory výrobních hal, kde se kromě vodních turbín a dalšího vybavení pro vodní elektrárny, vyrábí a kompletují těžké svíslé soustruhy – tzv. karusely, které byly a jsou, stejně jako vodní turbíny, expedovány do celého světa. Akcí navštíví i děti z Dětského domova v Boskovicích.

Více informací na www.ckdblansko.cz nebo volejte: 516 401 111

KONKURZ

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkurz na místo ředitele/ky příspěvkové organizace

Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola knihovnických, informačních a sociálních služeb, Brno, Kotlářská 9

Požadavky:

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro výkon práce ředitele/ky školy podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte materiály:

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení pracovního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění, (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu práce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Předpokládaný nástup do funkce: 1. 9. 2009

Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 23. 6. 2009 na adresu:

Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou sl. A. Nejedlé, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“

INZERCE

Tel.: 777 008 399

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODEJ

Prodám zahradní slunečník Samos od fy Doppler, 2,9 m v průměru. Multifunkční, výkyvný, s boční nohou - stín lze jednoduše posouvat, barva oranžová, používaný 2 sezony. PC 9.000,- Kč, nyní 4.900,- Kč včetně zatěžovacích dlaždic. Tel.: 602 568 316.

Prodám pozemek vhodný pro stavbu chaty na atraktivním místě rekreačního střediska Suchý. Výměra 1352 m², cena 550 Kč/m². Tel.: 739 311 310.

Prodám elektr. pečicí troubu EKZ s obsahem 40 litrů. Teplotní termostat na 0-250 °C s kontrolkou dosažení teploty. 3 druhy topení (horní, dolní, nebo obě topná tělesa současně). Velikost 485x330x570. Váha 23 kg, 1600 W. NEVYUŽITÁ, jako nová. CENA 700 Kč. TEL.: 739 546 113.

Prodám stavební pozemek o výměře 898 m² v Jedovnicích. tel.: 731 162 069

Prodám zadní levý blatník+dveře na VAZ (Žigul) šopovano hlinkem + 2x téměř nejeté BARUM 165 R 13 82T včetně disků. LEVNĚ. Tel. číslo: 728 562 122.

Prodám loupané ořechy. Cena 80,-/kg. Tel.: 723 175 255.

Prodám levné nebo daruji zarámované obrázky koní různých velikostí. Tel.: 739 905 250

RD 3+1, 2+1 před rekonstr., blízko centra BK, zahrada 300 m². Prodám nebo vyměním za byt 2+1 v BK (i Přesečná) + 1 mil. Kč. Tel.: 602 786 025.

Prodám Renault Laguna Kombi Grandtour, 1,9 dTi, zlatá metalíza, r. v. 99, druhý majitel, ve velmi dobrém stavu, cena dohodou. Tel.: 603 393 900.

Prodám elektronky original Fiat, 4x 98 R15 - výborný stav. Cena 4 000 Kč, dohoda možná. Tel.: 777 978 855.

Prodám 4 ks pneu Barum Bravuris 205/50R15 86V, skoro nejeté. Cena 4000 Kč. Tel.: 731 161 816

Prodám nadstandardní DB 3+kk, Blansko Písečná, kolaudace 2005, se dvěma ložijemi. Koupelna s vanou a sprchovým koutem, šatna s vestavěnou skříní a kuchyň s kuchyňskou linkou a sporákem se sklokeramickou deskou. Tel.: 776 835 513.

KOUPĚ

Koupím dřevěné železniční pražce. Tel.: 777 978 855.

Hledám domek k rekreaci, chalupu, chatu s pozemkem v okolí Blanska, Sloupu, Boskovic, i jinde. Cena do 1,8 mil. Kč. Tel.: 608 245 425.

Odvezu jakékoli množství dvoufalcové krytiny, koupím půdovky, kamennou dlažbu, schody, koryta. Tel.: 773 275 035

PRONÁJEM

Pronajmu dlouhodobě byt 2kk v Jedovnicích. Tel.: 723 830 686.

Pronajmu pracujícímu a studentům dlouhodobě 1 zař. pokoj v 3+1 na Zborovicích v Blansku za 3300 Kč/měs. Tel.: 739 546 123.

Pronajmu samostatný byt 2+1

v rodinném domě v Boskovicích. Nájemné 5.500,- Kč/měsícně + inkaso. Nastěhování možné od 1. 7. Tel.: 602 519 868.

Pronajmu levně chatu v Jedovnicích u Olšovce. Standardní vybavení, parkování vedle chaty, venkovní ohniště. Tel.: 723 830 686.

Pronajmu dlouhodobě 1 zařízení pokoj (i nezařazený) v bytě 3+1 na Zborovicích v Blansku za 3300/měs. Tel.: 739 546 123

Pronajmu roubenou chalupu pro 4 osoby na Vysočině - na týden, prodloužené víkendy. Turistika, cyklo, rybaření. Tel.: 737 770 598. www.chalupa-boruvka.ic.cz

Nabízím 1 či 2 studentkám nebo mladým pracujícím k podnájmu pokoj v třípokojovém bytě na ulici Otakara Kubína v Boskovicích. Byt je vybaven elektrospotřebiči a nábytkem. K dispozici kuchyň. Cena: dohodou. V případě zájmu mě kontaktujte na mobil: 737 833 690.

Ukladím větší množství hlíny v okolí obce Žďárna. Kontakt - tel.: 737 227 019

SEZNÁMENÍ

Hledám společenství ženu, která jezdí sama. Nějakou šikovnou kolem 50-60 let. Nejlépe na poznávačky. Tel.: 723 238 868.

Jsi také sama a bývá ti smutno? Ozvi se 35letému svob. nekuř., který by chtěl poznat hodnou dívku, nekuřačku, nevařilo by jí prožít krásný vztah na vesnici. Dítě nevaří. SMS: 604 454 781.

S-TOUR Blansko Rožmitálkova 14, Blansko, T/F: 516 417 035, e-mail: s-tour@iol.cz
s.r.o. PO-PÁ 9:00-11:30, 13:00-17:00

CENTRUM ZÁJEZDŮ - DOVOLENÁ

LAST MINUTE 24 hodin DENNĚ! CHATY*CHALUPY*PENZIONY *LÁZNĚ*HOTELY pro rodiny i seniory!

EGYPT od 4 990 Kč

* POBYTY * POZNÁNÍ * SPORT
* EXOTIKA * LET. VIKENDY

Služby pro skupiny, firmy, školy, jízdenky, letenky
!Poradíme i Vám s výběrem dovolené - k Vaší spokojenosti!

!!! Využijte náš horký TIP NA LÉTO:
SLEVY POKRAČUJÍ, 2 DĚTI = 0,
DÁREK 66 – 90 EUR/RODINA

DO SVĚTA OD NÁS = od r. 1991
GARANCE PRO VÁS!

kalendář akcíúterý 2. června

Adamov – Městské kulturní středisko v 17 hod.: Káva o páté s Hanou Holišovou, povídání s populární herečkou.

Blansko – Dělnický dům v 15.30 hod.: Z pohádky do pohádky, soutěže, rej masek, pohádkový les a táborák ke Dni dětí.

Blansko – Klub Ratolest v 19.30 hod.: 2. Absolventský koncert hudebního oboru SZUŠ Blansko.

Boskovice – Zámek v 16 hod.: Česká loutková divadlo, vernisáž.

Doubravice – Pěkná modrá v 9 hod.: Výtvarná tvorba s Janou Vaňkovou.

Velké Opatovice – Zámecký sál v 10 hod.: Dětský karneval.

středa 3. června

Adamov – Městské kulturní středisko ve 14.30 hod.: Slavnostní setkání členů MKS u příležitosti 30. výročí založení klubu.

Blansko – Knižovna v 8 hod.: Nebojte se počítače, kurz pro práci s počítačem pro seniory.

Blansko – ZUŠ, Zámek 3 ve 14 hod.: Počmárež papír, namaluj obraz, uplácej si něco z hlíny, výtvarné odpoledne pro kolemdouci.

Blansko – Dělnický dům v 18 hod.: Absolventský koncert I. a II. stupně tanečního oboru SZUŠ Blansko.

Blansko – Katolický dům v 18.30 hod.: Zdraví – Buď vůle tvá?!, o své životní cestě s Bohem a onemocněním rakovinou hovoří sestra Filomena z Kongregace dcer Božské lásky.

Bukovinka – Hřiště na Kopenině v 16.30 hod.: Sportovní odpoledne pro děti a mládež.

Doubravice – Fara v 10 hod.: Vycházka do okolí, Doubravický hrád.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Petrovice – Areál za KD ve 13.45 hod.: Odpoledne plné zábavy, program pro všechny generace.

čtvrtek 4. června

Blansko – ZUŠ, Zámek 3 ve 14 hod.: Počmárež papír, namaluj obraz, uplácej si něco z hlíny, výtvarné odpoledne pro kolemdouci.

Blansko – Restaurace U zámečku v 19 hod.: Taneční večer se skupinou Tom Sawyer Band.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

Letovice – Jízdárna zámku v 18 hod.: Koncert pěveckého sboru Cantamus ZUŠ Letovice.

Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Cestou necestou se Zdeňkem Troškou.

Lomnice – Židovské náměstí v 19 hod.: Koncert skupiny Kamelot.

Sloup – Tělocvična ZŠ v 19 hod.: Hodina orientálního tance.

pátek 5. června

Blansko – ZUŠ, Zámek 3 ve 14 hod.: Počmárež papír, namaluj obraz, uplácej si něco z hlíny, výtvarné odpoledne pro kolemdouci.

Olešnice – Kulturní dům v 19 hod.: Taková ženská na krku, divadelní představení ohočnicků z Víru.

Rájec-Jestřebí – Knižovna ve 13 hod.: Obdivuhodný svět rostlin, vernisáž výstavy.

Sulíkov – Základní škola v 18 hod.: Bylinky známé i neznámé na řešení našich nemocí, povídání se Soňou Holubovou.

sobota 6. června

Adamov – Jeskyně Výpustek ve 13 hod.: Nežij vteřinou, akce pro motorkáře.

Blansko – Nám. Republiky ve 14 hod.: První sraz Trabantů v Blansku.

Blansko – Punkevní jeskyně v 17 hod.: Společný koncert rakouského sboru MG V Mautern a SPS Rastislav Blansko.

Bořitov – Sokolovna v 19 hod.: Lakomec, divadelní představení v podání ohočnicků z Lysic.

Boskovice – Western park ve 12 hod.: Koncert Ilony Stryové a vystoupení dětí z její hudební školy.

Bukovinka – Tenisové kurty v 15 hod.: Kdo si hraje, nezlobí, dětské odpoledne.

Křtiny – Koupaliště v 9 hod.: Okrskové kolo závodu v požárním sportu.

Lažany – Fotbalové hřiště ve 13 hod.: Dětský den.

Letovice – Areál hasičské zbrojnice ve 14 hod.: Festival dechových hudeb a big bandů.

Olešnice – Zahradka kulturního domu ve 14 hod.: Olešnická kytka, festival trampské a country hudby.

Rájec-Jestřebí – Zámecký park v 9.30 hod.: Čaropráčezka, hry a soutěže pro děti.

Rájec-Jestřebí – Cvičné fotbalové hřiště ve 13.30 hod.: Soutěž mladších a starších žáků O pohár starosty města Rájec-Jestřebí v požárním útoku a štafetě dvojic.

Rudice – Mlýn v 9.15 hod.: Krasové útvary Rudické plošiny, vycházka s Ivanem Balákem.

Šošůvka – Fotbalové hřiště v 15 hod.: Pohádkový les.

Úsobrná – Fotbalové hřiště ve 14 hod.: Běh naděje + Dětský den, soutěže a kulturní program.

neděle 7. června

Blansko – Katolický dům v 16 hod.: Dobyty Severního pólu Čechem Karlem Němcem 5. dubna 1909, hraje Židenický ohočnický spolek.

Bořitov – Cvičiště za hasičskou zbrojnicí ve 13 hod.: Soutěž družstev v požárním útoku.

Rájec-Jestřebí – Kostel Všech svatých v 9 hod.: Slavnostní obřad žehnání vlajky města Rájec-Jestřebí.

Rájec-Jestřebí – Areál zámeckého parku ve 12 hod.: Letní slavnost Bapte se s námi.

Rájec-Jestřebí – Galerie Kruh v 15 hod.: Vernisáž výstavy obrazů a keramiky Vladimíra Ježe, Ilony Šimečkové-Pajdlhauserové a Reginy Hausnerové.

Šebetov – Zámecký park ve 13 hod.: Soutěž hasičské mládeže O pohár starosty obce.

Velenov – Výletišť ve 14 hod.: Dětský den.

pondělí 8. června

Doubravice – Pěkná modrá v 15 hod.: Duševní nemoc – když onemocní někdo blízký, beseda s Michalem Šalplachtou.

Letovice – Základní umělecká škola v 15.30 hod.: Vernisáž výstavy prací žáků výtvarného oboru.

Volejbal: O pohár předsedy ASK Blansko (8.00), kurty za halou ASK Blansko.

neděle 7. června

Plavání: Český pohár v dálkovém plavání (12.00), rybník Olšovec v Jedovnicích.

kinaBlansko

2. ve 20 hod. Až tak moc tě nežere.

3. a 4. ve 20 hod. Pátek třináctého.

Boskovice

2. v 19.30 hod. Pátek třináctého.

3. a 4. v 19.30 hod. Odpor.

5. až 7. v 17 hod. Monstra vs. Větřelci.

8. v 19.30 hod. X-Men origins: Wolverine.

Boskovice – letní

5. ve 21.30 hod. X-Men origins: Wolverine.

6. ve 21.30 hod. Monstra vs. Větřelci.

Doubravice

4. v 18 hod. Až tak moc tě nežere.

Jedovnice

2. v 19 hod. Babička.

Letovice

2. a 3. v 19.30 hod. Válka nevěst.

5. a 6. v 19.30 hod. Normal.

7. v 19.30 hod. Pochyby.

Lysice – letní

5. ve 21.30 hod. Až tak moc tě nežere.

6. ve 21.30 hod. Pohádky na dobrou noc.

Olešnice

5. v 17 hod. Odpolední představení pro děti: Shrek.

5. v 19 hod. Prázdniny.

Rájec-Jestřebí

5. v 18 hod. Shrek Třetí.

Šebetov

5. v 19.30 hod. Normal.

pozdávka**Svátky řemesel v Kunštátě**

V sobotu 6. a v neděli 7. června se konají Svátky řemesel v Kunštátě. V okolí zámku čeká na návštěvníky bohatý program, který začíná v sobotu v 9 a v neděli v 10 hodin. Připraveny jsou ukázky starých řemesel, hudební, taneční a divadelní vystoupení. Vrcholem sobotního programu bude v 17 hodin slavnostní křest nové turistické mapy Halasovo Kunštátsko, kterou pokřtí syn básníka Jan Halas, po něm následují koncert skupin Horkou jehlou, Baklažán a Kaderusblues. Podobný scénář s hudebními, tanečními a divadelními vystoupeními i ukázkami řemesel je na programu i v neděli, tam se navíc mohou návštěvníci těšit ve 14.30 hodin na příjezd krále Jiřího s družinou a rytířský turnaj na jeho počest. Od 16 hodin pak zahráje skupina Gwalarn, o hodinu později Kulturní úderka. Chybět nebudou po oba dny ani ukázky chovu zvířat z našeho regionu a historické soutěže pro děti. (pš)

Kontakt na redakci

516 410 243

774 408 399

redakce.zrcadlo@centrum.cz

z redakční pošty**Kácení máje ve Voděradech**

Sbor dobrovolných hasičů ve Voděradech pořádal v sobotu 30. 5. slavnostní kácení máje v parku na návsi. Na akci se přišlo podívat okolo 150 lidí. Při této příležitosti starosta obce předal výjezdové jednotce hasičů pět sad zásahových obleků, které Voděradští obdrželi od Ministerstva vnitra ČR. Místní jednotka nám nové obleky předvedla hned v praxi, při ukázkě výjezdu.

Pro návštěvníky bylo připravené občerstvení, pivo zdarma i různé soutěže. Děti si mohly pod dozorem hasičů podržet proudu a zastříkat si do prostoru parku. Pro mužské osazenstvo bylo připraveno přetahování hadicí „SDH Voděradé proti místním“ a samozřejmě také proběhlo kácení máje, kterou si odnesl výherce vylosovaného losu. Na večer bylo připraveno posezení na hřišti pod lesem.

Lenka Opluštilová

Koncert v památníku

Také letos byl studentský komorní orchestr MUSICA NOVA při Základní umělecké škole Jedovnice pozván ke koncertu v památníku Mohyla míru, který se konal v souvislosti s akcí Brněnská muzejní noc. Již počtvrté hrála MUSICA NOVA na tomto místě, tentokrát v základní sestavě. Jedinou výpomocí byl kontrabasista Jiří Šícha, člen orchestru Janáčkovy opery Brno.

Hudební produkce v památníku byla specifická v tom, že orchestr hrál během večera v pěti půlhodinových vstupech, přičemž posluchačům jsme přednesli více než dvacet skladeb kmenového repertoáru. V programu zazněla drobná díla světových autorů J. S. Bacha, G. F. Händela, J. Haydna, J. A. Bendy, W. A. Mozarta, J. Pachelbela, J. V. Stamice, I. Pleyela, B. Smetany, L. Janáčka.

Pro nás hudebníky je hraní v prostředí památníku atraktivní a příjemné a doufáme, že totéž mohou říci i naši posluchači.

Jaroslav Martinásek, dirigent

Sbor byl na Znojemsku

Rozkvetlou májovou přírodou jižní Moravy projížděli v uplynulých dnech zpěváci Svatojanského sboru ze Svitávky, aby dorazili k cíli své cesty, kterým bylo město Znojmo. Zde navštívili Premonstrátský klášter a s průvodcem si detailně prošli chrám Nanebevzetí Panny Marie. Následovalo naše první vystoupení v chrámu sv. Jiří ve Strachotíně a odpoledne pak ve chrámu Panny Marie ve Slupi u příležitosti poutní májové mše, kterou celebraval mikulovský probošt P. Stanislav Krátký. Na jeho prosbu byla na závěr zazpívána také česká státní hymna. Po prohlídce zdejšího muzea vodního mlýna se členové sboru vydali k domovu. Velké díky je třeba vzdát vedoucí sboru Leontýně Koryčánkové, sbormistru Tomáši Plěhovi a varhanici Lence Fojtové za velkou práci s navcičováním jednotlivých skladeb a členům sboru za dochvilnost a úsilí na zkouškách. Děkujeme také Radě městysu Svitávka za umožnění zájezdu na Znojemsko úhradou dopravy.

Za Svatojanský pěvecký sbor Miroslav Holík

tipovačka

Útok na vedoucí pozici Břetislava Strážnického zahájil Karel Pernica z Rudice, který se ziskem 21 bodů vyhrál 23. kolo tipovací soutěže.

Po 23. kole: 1. Strážnický Břetislav (Blansko) 202, 2. Pernica Karel (Rudice) 195, 3. Pernica Vítězslav (Rudice) 191, 4. Dvořák Petr (Blansko) 185, 5.-6. Adamcová Lucie, Galuška Vladimír (Kotvrdovice) 177, 7. Dobiašová Dana (Kotvrdovice) 176, 8. Králíková Růžena (Blansko) 165, 9. Pernica Pavel (Blansko) 164, 10. Němec František (Ráječko) 158, 11.-12. Chloupek Radovan (Brťov – Jeneč), Nečasová Hanna (Lipovec) 155, 13. Srnec Filip (Ráječko) 154, 14. Pavlíček Richard (Petrovice) 153, 15.-16. Horák Zdeněk (Ostrov), Nečas Michal (Lipovec) 147, 17. Škaroupka Martin (Olomučany) 139, 18. Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) 132, 19.-20. Pohaněl Bedřich (Ostrov), Šebela Rudolf (Blansko) 131, 21. Vašíček Libor (Petrovice) 130, 22. Lengálová Jitka (Kotvrdovice) 127, 23. Laník Vlastimil (Lysice) 125, 24. Chloupková Monika (Brťov – Jeneč) 124, 25. Gottwald Vojtěch (Kulřívov) 122, 26.-28. Kučera Milan (Vilémovice), Sekanina Zdeněk (Skalice), Ševčík Josef (Ráječko) 121, 29. Stloukal Jaroslav (Vavřinec) 120, 30. Ťoupek Karel (Blansko) 119, 31. Ševčík Vladimír (Kořenec) 117, 32.-33. Musil Miroslav (Křtiny), Zuzák Emil (Blansko) 116, 34. Škaroupka Jiří (Ráječko) 111, 35. Dvořák Martin (Blansko) 108, 36. Zouhar Miloš (Vysočany) 106, 37. Bednář Miroslav (Voděrady) 105, 38.-40. Marušák Stanislav ml., Marušák Stanislav st. (Blansko), Šváb Karel (Ostrov) 99, 41. Flek Zdeněk (Vysočany) 98, 42. Vondra Jan (Blansko) 97, 43. Kolušek Adá (Blansko) 96, 44. Šenkýř Josef (Blansko) 95, 45.-47. Hlaváček Vojtěch, Šváb Josef (Blansko), Musil Petr (Křtiny) 93, 48. Kučera Jan (Blansko) 92, 49. Jirůšek Vladimír (Blansko) 91, 50. Škaroupková Lucie (Ráječko) 90, 51.-52. Rychnovský Petr, Svěrák Jan (Blansko) 87, 53. Pernicová Silvie (Blansko) 84, 54. Pacas Dobromil (Adamov) 78, 55. Nejez Milan (Blansko) 77, 56. Radiměřský Jan (Lysice) 76, 57.-59. Klimešová Hana, Kyzlink Petr, Šterc Karel (Blansko) 75, 60. Močička Ivan (Letovice) 74, 61. Havlová Lucie (Letovice) 69, 62. Viška Roman (Letovice) 68, 63.-64. Fišer Adam (Brno), Liška Karel (Ráječko) 64, 65. Kala Jiří (Rájec-Jestřebí) 63, 66. Hrdlička Jan (Blansko) 62, 67.-69. Červenka Štefan, Henek Roman (Blansko), Hertl Miroslav (Dolní Lhota) 61, 70. Hruška Luboš (Petrovice) 60, 71. Klimeš Karel (Blansko) 59, 72.-73. Hoffman Jan, Hrdlička Daneš (Blansko) 52, 74. Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice) 51, 75. Močičková Iva (Letovice) 50, 76.-77. Hlaváč Martin, Stloukal Josef (Blansko) 48, 78.-79. Močičková Zdenka (Letovice), Zachoval Stanislav (Blansko) 47, 80.-83. Fojt Jaroslav (Jabloňany), Havel Radek (Letovice), Kyjovský Jiří (Senetářov), Mynařík Zdeněk (Sloup) 45, 84.-85. Kučerová Božena (Blansko), Svánovský Břetislav (Lipůvka) 43, 86. Kyzlinková Martina (Rudice) 40, 87. Nečas Pavel (Blansko) 39, 88.-89. Nečasová Veronika, Rybář Luboš (Blansko) 37, 90. Nečasová Marie (Lipovec) 36, 91.-92. Had Josef (Němčice), Souček Michal (Blansko) 35, 93. Šindelář Kamil (Olomučany) 30, 94. Pliska Milan (Krásensko) 29, 95.-96. Kyzlink Jakub (Rudice), Souček Matěj (Blansko) 27, 97. Krátký Pavel (Němčice) 26, 98. Kubík Michal (Blansko) 25, 99. Kuchařová Martina (Bořitov) 23, 100. Filip David (Kotvrdovice) 21, 101.-102. Břlek Vojtěch (Blansko), Ševčík Josef (Podomí) 19, 103. Pavloň Petr (Blansko) 18, 104.-105. Hájek Zbyněk (Doubravice), Nejezová Alena (Blansko) 14, 106. Součková Jana (Blansko) 13, 107.-108. Mynařík Aleš (Žďár), Tomášek Karel (Kotvrdovice) 12, 109. Zaoral Michal (Blansko) 11, 110. Novák Pavel (Sloup) 10, 111. Pivoda Martin (Sloup) 9, 112.-114. Havlová Eva (Letovice), Hlaváček David (Blansko), Krátký Josef st. (Němčice) 8, 115. Nikl Radek (Ráječko) 7, 116. Sehnalová Dana (Blansko) 6, 117. Hlaváček Jan (Sloup) 5, 118.-119. Gottwaldová Romana (Podomí), Mynařík Pavel (Blansko) 3, 120. Belko Jozef (Blansko) 2, 121. Reška Martin (Blansko) 1, 122. Štrob Karel (Blansko) 0, 123. Hamerský Zdeněk (Březina) -2.

kam za sportemsobota 6. června

Atletika: Svitava kros (15.00), 1. ročník závodu OBL v Doubravici.

Baseball: Black Hill Blansko – Technika Brno (10.00, 12.00), oblastní přebor žáci.

zrcadlovýsledků zrcadlovýsledků zrcadlovýsledků zrcadlovýsledků

fotbal

III. třída: Rájčko B – Šošůvka 1:2 (0:0), Liška – Musil, Doležel, Kunštát B – Skalce 3:2 (1:2), Loukota I., Vichta, Banya – Vaněk, Holý. V. Opatovice – Olešnice B 4:1 (3:0), Hanák 2, Ostřížek, Šponer – Kubíček M. Ostrov – Lažany 2:5 (0:4), Zmeko, Nezval M. – Vrbka 2, Maděránek, Podrazil, Fišer. Úsobrn – Lipůvka 1:4 (1:1), Lajšner R. – Raichl D. 2, Pospíšil J., Kristýn. Vysočany – Olomučany odl. Knínice – Vilémovice 2:3 (1:1), Servus 2 – Fiala Jiří, Koníček M., Zátík.

1. Šošůvka	23	17	3	3	70:31	54
2. Olomučany	22	14	3	5	48:32	45
3. Rájčko B	23	12	3	8	59:46	39
4. Skalce	23	12	2	9	73:42	38
5. Vilémovice	23	9	5	9	46:49	32
6. Kunštát B	23	10	2	11	28:45	32
7. Lažany	23	9	4	10	39:33	31
8. Olešnice B	23	9	4	10	30:38	31
9. Vysočany	22	7	8	7	38:43	29
10. V. Opatovice	23	7	6	10	45:48	27
11. Ostrov	23	8	3	12	45:58	27
12. Lipůvka	23	6	7	10	34:39	25
13. Knínice	23	7	4	12	31:51	25
14. Úsobrn	23	5	2	16	28:59	17

IV. třída: Voděradý – Vranová 1:2 (1:2), Všianský – Tenora, Šamšula, Bořitov B – Kofenec B 2:2 (2:1), Petrák P., Zouhar P. – Hlubinka P., Mužík, Benešov – Lomnice 2:1 (1:0), Andrлік D., Sychra M. – Soukup P. Březová B – Adamov 0:2 (0:1), Pokorný, Tomášek, Cetkovic – Lažánky 4:2 (3:1), Huptys R. 2, Najer R. 2 – Málek, Kvasnovský P. Svitávka – Doubravice B odloženo na 10. 6. Valchov – Vilémovice B 7:0 (5:0), Chlup P. 5, Žáček, Rauš D. Lomnice – Březová B 2:3 (2:2), Peša, Němec M. – Zelený, Holas, Kutlák.

1. Šošůvka	23	17	3	3	70:31	54
2. Olomučany	22	14	3	5	48:32	45
3. Rájčko B	23	12	3	8	59:46	39
4. Skalce	23	12	2	9	73:42	38
5. Vilémovice	23	9	5	9	46:49	32
6. Kunštát B	23	10	2	11	28:45	32
7. Lažany	23	9	4	10	39:33	31
8. Olešnice B	23	9	4	10	30:38	31
9. Vysočany	22	7	8	7	38:43	29
10. V. Opatovice	23	7	6	10	45:48	27
11. Ostrov	23	8	3	12	45:58	27
12. Lipůvka	23	6	7	10	34:39	25
13. Knínice	23	7	4	12	31:51	25
14. Úsobrn	23	5	2	16	28:59	17

KP staršího dorostu: Kyjov – Boskovice 0:6, Horák M. 4, Fojt L., Fojt J. Blansko – Svratka Brno 4:1 (2:1), Antal 2, Rybář M., Michna.

1. Veselí	24	14	6	4	45:27	48
2. Sparta B	24	12	5	7	53:34	41
3. Šardice B	24	11	8	5	50:35	41
4. Znojmo B	24	12	2	10	53:40	38
5. Kuřim	24	12	2	10	50:52	38
6. Boskovice	24	11	4	9	58:55	37
7. Kyjov	24	11	3	10	53:53	36
8. Blansko	24	11	2	11	39:35	35
9. Břeclav B	24	11	2	11	43:50	35
10. M. Krumlov	24	9	6	9	46:44	33
11. Rousínov	24	9	3	12	43:54	30
12. Svratka	24	8	1	15	38:44	25
13. Slatina	24	6	5	13	28:53	23
14. Miroslav	24	5	3	16	40:63	18

KP mladšího dorostu: Kyjov – Boskovice 2:0 (2:0), Blansko – Svratka Brno 7:1 (4:0), Hepp 2, Sedláček, Majer, Bayer, Michna, Šplíchal.

1. Sparta B	24	18	4	2	78:20	58
2. Blansko	24	14	8	2	60:22	50
3. Znojmo B	24	14	3	7	64:29	45
4. Šardice B	24	14	3	7	64:33	45
5. Kyjov	24	12	4	8	44:33	40
6. M. Krumlov	24	11	4	9	40:35	37
7. Veselí	24	9	7	4	44:32	35
8. Boskovice	24	9	7	8	35:35	34
9. Miroslav	24	9	4	11	41:53	31
10. Břeclav B	24	7	6	11	34:52	27
11. Rousínov	24	8	3	13	35:70	27
12. Svratka	24	5	3	16	31:62	18
13. Kuřim	24	3	4	17	19:57	13
14. Slatina	24	3	3	18	25:71	12

I. třída dorostu: Kunštát – Tišnov 3:1 (0:0), Zámek, Zábój, Loukota O. V. Opatovice – Olešnice 1:1 (0:1), Hanák – Dlouhý. Letovice – Rájec 3:1 (2:0), Řezník, Stria, Matuška.

1. St. Lískovec	24	17	2	5	113:34	53
2. Kohoutovice	24	17	2	5	102:23	53
3. Slovan	24	14	5	5	78:40	47
4. Kunštát	24	12	5	7	65:43	41
5. Lišeň B	24	13	2	9	59:46	41
6. Vyškov B	24	12	4	8	75:72	40

7. M. Slavia	24	12	2	10	82:56	38
8. Rájec	24	11	4	9	56:48	37
9. Čebín	23	10	3	10	47:55	33
10. Letovice	24	9	3	12	55:78	30
11. Tišnov	24	7	3	14	58:66	24
12. Bosonohy	23	6	0	17	39:101	18
13. Olešnice	24	4	2	18	25:76	14
14. V. Opatovice	24	3	3	18	27:143	12

II. třída dorostu, skupina A: Kotvrdovice – Sloup 3:2 (2:1), Blahout 2, Pátek – Razák, Jakš. Rájčko – Adamov 0:5 (0:2), Krátký L. 3, Hrazdíra M. 2. Lažany – Vavřinec 6:2 (3:1), Motyčka 3, Kakáč J. 2, Kakáč K. – Cupák I., Kocourek. Olomučany – Jedovnice 1:1 (1:0), Rybák – Galita M. Rudice – Lipovec 6:0 (3:0), Kučera, Urbánek 2, Musil, Grómský.

1. Rudice	18	16	1	1	73:23	49
2. Adamov	18	15	1	2	89:21	46
3. Jedovnice	18	8	4	6	49:51	28
4. Kotvrdovice	18	8	2	8	41:47	26
5. Vavřinec	18	7	3	8	37:47	24
6. Lažany	18	8	0	10	43:60	24
7. Lipovec	18	5	4	9	38:55	19
8. Sloup	18	4	6	8	37:44	18
9. Rájčko	18	4	3	11	28:45	15
10. Olomučany	18	1	4	13	16:58	7

II. třída dorostu, skupina B: Doubravice – Kofenec 2:0 (1:0), Řezník, Sehnal. Skalce – Voděradý 3:0 (1:0), Mazal 2, Petr. Visky – Lipůvka 0:5 (0:1), Bouda 2, Ráček, Kristýn Jakub, Pernica J. Lysice – Svitávka 2:1 (1:0), Homolka 2 – Zábój, Svitávka – Kofenec 1:1 (0:0), Zapletal – Kejk.

1. Lipůvka	16	11	3	2	50:18	36
2. Lysice	16	10	4	2	35:17	33
3. Svitávka	15	10	2	3	41:18	32
4. Visky	16	8	1	7	23:25	29
5. Černá Hora	16	5	4	7	29:24	19
6. Kofenec	15	4	6	5	27:26	18
7. Skalce	16	5	2	9	25:38	17
8. Doubravice	16	3	2	11	19:39	11
9. Voděradý	16	2	3	11	15:53	9

KP starší žáci: Veselí – Boskovice odl.

1. Šardice B	24	15	2	7	56:21	47
2. Mikulov	24	13	7	4	41:20	46
3. Svratka	24	12	6	6	51:22	42
4. Hrušovany	24	13	3	8	49:34	42
5. Brno C	24	12	3	9	56:33	39
6. Lišeň	24	11	6	7	44:31	39
7. Veselí	23	11	5	7	49:32	38
8. Bystř	23	10	5	8	34:38	35
9. Boskovice	23	9	5	9	31:37	32
10. Sparta B	23	10	2	11	34:52	32
11. Vyškov B	24	10	1	13	37:41	31
12. Znojmo B	24	7	3	14	26:46	24
13. Ratíškovice	24	3	3	18	13:61	12
14. Kyjov	24	3	3	18	15:68	12

KP mladší žáci: Veselí – Boskovice odl.

1. Svratka	24	23	1	0	118:9	70
2. Šardice B	24	16	5	3	98:28	53
3. Sparta B	23	16	2	5	62:27	50
4. Bystř	23	14	4	5	59:23	46
5. Lišeň	24	14	3	7	52:29	45
6. Veselí	23	12	6	5	56:29	42
7. Brno C	24	10	4	10	61:45	34
8. Boskovice	23	9	5	9	52:38	32
9. Znojmo B	24	8	1	15	40:67	25
10. Kyjov	24	5	3	16	29:72	18
11. Vyškov B	24	5	3	16	24:68	18
12. Hrušovany	23	4	2	17	14:92	14
13. Mikulov	24	4	1	19	28:116	13
14. Ratíškovice	23	2	6	15	11:61	12

I. třída starší žáci: Slavkov – Blansko odl. V. Opatovice – Rousínov 1:2 (0:1), Jakeš, Diváček. Letovice – Bučovice 2:5 (0:2), Bednář 2.

1. Blansko	19	18	1	0	110:10	55
2. Tišnov	20	12	2	6	36:21	38
3. Bučovice	20	11	1	8	59:31	34
4. Letovice	20	11	1	8	47:41	34
5. Židenice	20	9	5	6	41:45	32
6. Soběšice	20	10	1	9	42:35	31
7. Bystř B	20	9	2	9	60:54	29
8. Kuřim	20	7	4	9	38:54	25
9. Rousínov	20	7	3	10	31:34	24
10. Slavkov	19	5	5	9	29:50	20
11. V. Opatovice	20	3	5	12	18:48	14
12. Brankovice	20	0	4	16	7:90	4

I. třída mladší žáci: Slavkov – Blansko odl. V. Opatovice – Rousínov 1:1 (0:1), Šindelka. Letovice – Bučovice 5:3 (4:2), Gracias 3, Prudil, Zemánek.

1. Blansko	19	19	0	0	133:8	57
2. Tišnov	20	13	2	5	66:22	41
3. Bystř B	20	12	2	6	68:28	38
4. Bučovice	20	12	1	7	62:37	37
5. Židenice	20	12	0	8	55:125	36
6. Letovice	20	11	2	7	53:53	35
7. Kuřim	20	11	0	9	56:51	33
8. Soběšice	20	10	0	10	60:51	30
9. Rousínov	20	7	2	11	41:63	23
10. V. Opatovice	20	3	4	13	112:70	13
11. Brankovice	20	1	1	18	41:143	4
12. Slavkov	19	1	0	18	36:132	3

Grena OP žáci, skupina A:

Vavřinec – Rájčko nesehráno. Sloup – Kotvrdovice odl. Ostrov – Jedovnice 1:2 (0:2), Fibek – Opletal, Vagner. Lipovec – Adamov 1:3 (1:2), Opatřil – Šmahel 2, Češka. Černá Hora – Rudice 3:2 (2:2), Kupka 2, Šístek L. – Korčák, Magda. Blansko B – Rájec-Jestřebí 9:0 (6:0), Dvořáček, Cupák, Kohút 2, Buchta, Ledvina, Brichta.

1. Blansko B	21	18	2	1	110:15	56
2. Adamov	21	17	1	3	81:18	52
3. Sloup	20	17	0	3	118:28	51
4. Lipovec	21	13	0	8	73:30	39
5. Ostrov	21	11	3	7	50:43	36
6. Rájčko	21	10	2	9	48:48	32
7. Kotvrdovice	20	9	3	8	30:31	30
8. Jedovnice	21	7	4	10	52:47	25
9. Rájec	20	4	1	15	30:97	13
10. Černá Hora	21	3	3	15	13:62	12
11. Rudice	20	3	2	15	28:86	11
12. Vavřinec	21	1	1	19	13:14	4

Grena OP žáci, skupina B:

Kunštát – Drnovice 3:4 (1:0), Krása, Michele, Šmerda – Jančík J. 2, Vojanec, Bělehrádek. Benešov – Voděradý 2:5 (1:3), Vondál P., Kuda – Bureš 2, Kudláček A., Kropáč, Dvořáček. Lysice – Olešnice 5:1 (2:1), Dostál, Dolníček, Danác, Horák, Hájek – Ševčík. Cetkovic – Visky, Svitávka – Boskovice B odl. Knínice – Doubravice 1:2 (0:1), Příkrýl – Daněk M. 2.

1. Kunštát	21	17	1	3	92:24	52
2. Cetkovic	20	15	2	3	89:22	47
3. Lysice	19	13	2	4	66:29	41
4. Doubravice	21	12	2	7	74:67	38
5. Svitávka	18	10	2	6	53:34	32
6. Boskovice B	19	9	3	7	59:50	30
7. Voděradý	20	9	3	8	40:39	30
8. Drnovice	20	9	1	10	52:57	28

Ve středu se ve Velkých Opatovicích a Kunštátu konala atletická klání školáků z celého okresu Prvňáci měli olympiádu Malí sportovci bojovali o Pohár krále Jiřího

Pavel Šmerda

Velké Opatovice - Dvě stě sedm malých sportovců ze čtyřadvaceti škol nejen Blanenská a Boskovická se letos zúčastnilo Olympiády prvňáků, která se konala tradičně ve Velkých Opatovicích.

„Klání pořádáme po jedenácté, takže vlastně začínáme už druhou desítku,“ řekl za organizátory Vlastimil Slepánek, který stál u zrodu myšlenky na tuto republikově zcela ojedinělou akci. „Co vím, tak něco podobného zkoušeli pouze na Praze 4, ale neví, jestli se jim to podařilo. Každopádně v takovém rozsahu jako u nás se nic podobného nikde nekoná,“ doplnil s tím, že letos přijelo do sportovního areálu velkoopatovické školy celkem 207 malých sportovců ze čtyřadvaceti škol.

„Nenajdu z okresu Blansko, ale byly tady i děti z Protivanova a Městka Trnávky. I když to podle předpovědi nevydalo, nakonec nám vyšlo i počasí, sponzoři byli jako vždy štedří, za což bychom jim chtěli poděkovat, takže vše klaplo,“ uvedl Vlastimil Slepánek.

Mladí sportovci jako už tradičně soutěžili v běhu na 50 metrů, hodu kriketovým míčkem, skoku do dálky z místa a maratónu. V každé disciplíně byli vyhlášení tři nejlepší, ocenění převzali i chlapci a dívky ve čtyřboji. „Orientačně sestavujeme i pořadí škol. Součástí akce byl tradičně i Pohádkový les, kde děti mohly soutěžit v doprovodu pohádkových postav, a letos poprvé i výtvarná soutěž, ve které se nám sešlo sto padesát výtvořů,“ doplnil Slepánek.

Na akci nemohli chybět ani dva muži, kteří před patnácti



Foto Pavel Šmerda

lety vymysleli olympiádu dětí a mládeže, Josef Blecha a Václav Müller z Prahy. „Olympiáda prvňáků je fantastický nápad. Vždyť právě prvňáci nemají jinou šanci sportovního zápolení. Můžete si gratulovat, že máte v regionu takového člověka, jako je Vlasta Slepánek,“ řekl Václav Müller, který dříve pracoval na ministerstvu školství, měl na starosti sportovní školy a gymnázia a byl mezi sedmi lidmi, kteří vytvořili manuál pro dětské olympijské hry. Takřka duchovní otec dětských olympiád Josef Blecha jeho slova jenom podpořil. „Je to velice pěkná věc. Pustit se do něčeho takového s prvňáky, to vyžaduje na jedné straně velkou odvalu, na straně druhé, když se najdou lidé, kteří se o děti postarají, vytvoří jim podmínky, přizpůsobí soutěže jejich věku, pak je to „brnkačka“. Jenom si myslím, že takto ojedinělý počin by se měl na veřejnosti více prezentovat. Mrzí mě, že tady není například televize,“ doplnil Josef Blecha.

Výsledky, chlapci, 50 m: 1. 2. Vorlický, Papoušek (oba Slo-

vákova) 8,38, 3. Maňoušek (Sušilova) 8,89. **400 m:** 1. Vorlický (Slovákova) 1:28,15, 2. Papoušek (oba Slováková) 1:28,47, 3. Šmerda (Lysice) 1:34,67. **Dálka z místa:** 1. Bureš (Lipůvka) 177, 2. Hladil (V. Opatovice) 166, 3. Peterka (Olešnice) 159. **Kriketový míček:** 1. Novák (V. Opatovice) 26,00, 2. Šmedek (Jevíčko) 23,71, 3. Papoušek (Slovákova) 23,40. **Čtyřboj:** 1. Papoušek (Slovákova), 2. Hladil (V. Opatovice), 3. Vorlický (Slovákova).

Dívky, 50 m: 1. Bohušová (Černá Hora) 9,33, 2. Finsterlová (Jevíčko) 9,34, 3. Čechová (Protivanov) 9,40. **400 m:** 1. Čechová (Protivanov) 1:35,51, 2. Bohušová (Černá Hora) 1:38,14, 3. Richtrová (V. Opatovice) 1:39,26. **Dálka z místa:** 1. Stloukalová (Slovákova) 160, 2. Čechová (Protivanov) 153, 3. Dokoupilová (Benešov) 151. **Kriketový míček:** 1. Goláňová (Letovice) 16,70, 2. Letfusová (Městečko Trnávka) 16,66, 3. Finsterlová (Jevíčko) 15,88. **Čtyřboj:** 1. Čechová (Protivanov), 2. Bohušová (Černá Hora), 3. Finsterlová (Jevíčko).

Bohumil Hlaváček

Kunštát - Ve středu se uskutečnil v novém kunštátském sportovním areálu první ročník atletického vícebóje s názvem Pohár krále Jiřího.

Soutěž pro děti od 2. do 5. ročníku uspořádala místní základní škola pod záštitou města a patronací starosty Pavla Göpferta. Děti soutěžily ve čtyřech kategoriích - mladší dívky a hoši (2. a 3. třída), starší dívky a hoši (4. a 5. třída). Celkově se akce zúčastnilo něco málo přes dvě stovky závodníků a závodnic ze dvanácti škol okresu Blansko. Soutěžilo se nejen o individuální ocenění, ale i o celkové pořadí družstev škol v jednotlivých kategoriích. „Bylo dosaženo mnoha krásných výkonů a všichni doufáme, že byla započata nová tradice atletické soutěže pro děti v našem regionu,“ byl spokojen jeden z hlavních organizátorů Josef Vykoukal.

Výsledky, starší hoši, družstva: 1. Erbenova 49, 2. Rájec-Jestřebí 44, 3. Sušilova 39. **50 m:** 1. Maršálek (Svitávka) 7,30, 2. Lippiello (Rájec-Jestřebí) 7,32, 3. Stara (Sušilova) 7,40. **600 m:** 1. Staněk (Svitávka) 1:56,36, 2. Štencl (Kunštát) 1:57,24, 3. Maršálek (Svitávka) 1:57,62. **Dálka:** 1. Junec (Erbenova) 416, 2. Proks (Kunštát) 380, 3. Kohút (Erbenova) 369. **Kriketový míček:** 1. Kohút 45,61, 2. Bandy (oba Erbenova) 43,89, 3. Kunc (Rájec-Jestřebí) 42,26. **Štafeta:** 1. Rájec-Jestřebí 2:14,41, 2. Slováková 2:16,44, 3. TGM 2:20,96.

Starší dívky, družstva:

1. Rájec-Jestřebí 53, 2. Kunštát 46, 3. Nám. 9. května 43. **50 m:** 1. Staňková (Svitávka) 7,60, 2. Šebková (Sušilova) 8,02, 3. Petrů (Kunštát) 8,33. **600 m:** 1. Staňková (Svitávka) 2:01,30, 2. Šafařová (Nám. 9. května) 2:02,14, 3. Chlupová (Rájec-Jestřebí) 2:11,35. **Dálka:** 1. Mrázková (Rájec-Jestřebí) 367, 2. Petrů (Kunštát) 348, 3. Trávníčková (Erbenova) 338. **Kriketový míček:** 1. Petrů (Erbenova) 32,28, 2. Ševčíková (Lipůvka) 31,31, 3. Daňková (Erbenova) 29,56. **Štafeta:** 1. Kunštát 2:24,82, 2. Rájec-Jestřebí 2:25,02, 3. Nám. 9. května 2:25,65.

Mladší hoši, družstva: 1. TGM 72, 2. Nám. 9. května 38, 3. Kunštát 36. **50 m:** 1. Chroust (TGM) 7,95, 2. Beneš (Lysice) 8,02, 3. Bednář (Svitávka) 8,32. **400 m:** 1. Hlaváček (Kunštát) 1:22,97, 2. Gansunh (TGM) 1:23,99, 3. Matuška

(Erbenova) 1:25,33. **Dálka:** 1. Chroust, 2. Schulz (oba TGM) 315, 3. Hlaváček (Sušilova) 307. **Kriketový míček:** 1. Holík (Kunštát) 33,61, 2. Gansunh (TGM) 29,40, 3. Wilk (Nám. 9. května) 28,42. **Štafeta:** 1. Kunštát 2:36,10, 2. Rájec-Jestřebí 2:37,90, 3. TGM 2:43,34.

Mladší dívky, družstva: 1. TGM 60, 2. Kunštát 55, 3. Nám. 9. května 54. **50 m:** 1. Marečková (Kunštát) 8,56, 2. Jeřábková (Svitávka) 8,59, 3. Sedláková (TGM) 9,19. **400 m:** 1. Vorlová (Nám. 9. května) 1:24,97, 2. Marečková (Kunštát) 1:26,37, 3. Matušková (Nám. 9. května) 1:27,80. **Dálka:** 1. Vorlová (Nám. 9. května) 274, 2. Broušková (TGM) 263, 3. Švábová (Rájec-Jestřebí) 257. **Kriketový míček:** 1. Grénarová (Nám. 9. května) 23,95, 2. Mášová Rozálie (TGM) 19,92, 3. Jelínková (Sušilova) 18,97. **Štafeta:** 1. Kunštát 2:43,96, 2. TGM 2:45,38, 3. Lysice 2:46,39.



Foto Ladislav Dostál

Korčák před sezónou shodil deset kilo

Vladimír Jirůšek

Brno - Během motocyklových závodů minulý týden na Masarykově okruhu v Brně jsme využili možnosti vyzpovídat úspěšného jezdce Ondřeje Korčáka z Boskovic.

Někteří lidé nepovažují motocyklové závody za sport. Myslí si, že se jezdcí jen „vozí“. Prozrad' našim čtenářům, jak náročná je tvoje předsezónní příprava...

Tak to by se divili. Před letošní sezónou jsem se rozhodl jít do toho naplno. Shodil jsem deset kilo. Dvakrát týdně chodím do posilovny, ostatní dny běhám nebo plavu. Na odpočinek si nechávám jeden den.

Dodržuješ životosprávu, držíš dietu?

Snažím se jíst zdravě, i když si jako normální člověk občas dám to pivo. Nijak to prostě nehrotím.

Ondřej Korčák

Přezdívká: Oňas. **Věk:** 26. **Stav:** Svobodný. **Výška:** 179. **Váha:** 76. **Zaměstnání:** Podnikatel. **První start:** 2005. **Největší úspěch:** 8. místo na Hungaroringu 2009 v závodě AAC. **Oblíbená trať:** Panoniaring, Hungaroring. **Hobby:** Rybaření. **Sport:** Kondiční sportování. **Jídlo:** Maso v jakémkoliv podobě.

Dnes se všude skloňuje slovo krize. Pociťuješ ji i ty? Jak jsi na tom se sponzory?

Něco jsme sehnali před sezónou. Teď mám něco slíbené, ale většina firem nám říká, že musíme počkat, jak se situace vyvine. Tak to jedu zatím víceméně za své. Je to ale hodně náročné.

O tom, že je motorismus finančně náročný sport není nepochybné. Naznač alespoň rámcově, kolik stojí účast na jednom závodě?

To bývá různé, nechci to příliš rozvádět. Ale řekněme, že asi tak dva průměrné měsíční platy.

Máš letos nový stroj. Čím se liší tvoje Yamaha R-6 od té loňské?

Změny jsou hlavně na podvozku. Ta loňská mašina taky nebyla špatná. Ono je to spíše o tom, že letos máme lepší zázemí a víc se tomu věnujeme.

Z doslechu vím, že v MotoGP nepanují mezi jezdci zrovna přátelské vztahy. Jak je to mezi vámi v „nižší“ lize?

V každé skupině lidí se vždycky najdou jedinci, kteří spíše škodí. Ale většinou je to tak,

že si, když je třeba, pomůžeme. Všichni víme, jak je to náročný sport. Kolikrát by člověk třeba kvůli drobnosti musel skončit, tak jde za soupeřem a nějakou součástku si půjčí. Na trati si nedarujeme ani metr, ale po závodě normálně pokecáme.

Jaký je tvůj názor na chování některých rádoby závodníků na silných strojích v běžném silničním provozu?

Myslím si, že ty super-

sportovní kapotované stroje na normální silnice nepatří. Měli by si to jít zkusit na uzavřený okruh, aby viděli, co ty mašiny dokážou. Oni si myslí, že bůhvíjak „letí“. Ale my tou jejich rychlostí jezdíme zahřívací kolo. Hlavně je to o tom, umět si vše srovnat v hlavě. Já bych například téměř určitě nestartoval na přírodním okruhu, vím, je to lákavé pro diváky, sponzory, má to svou atmosféru. Ale děkuji, nechci. Abych se jen vozil, to ne. A abych jel jako třeba tady v Brně, na to nemám nervy.

Jak jsi spokojený s rozběhnutou sezónou a kam bys to chtěl v tomto sportu do-táhnout?

Začalo to velmi dobře. V pátek jsem to tím pádem trochu zvoral. Loni bych třetí místo v závodě přeboru ČR bral, teď to byla tak trochu prohra. Chtěl bych jít špičku v supersportech a ve volné vyhrát. Do budoucna nevím. Vých už bych asi jít nechtěl. Tam už je to moc náročný a já chci žít normální život, což už v těch vyšších soutěžích nejde. (V závodě supersportů MČR obsadil pak před týdnem Ondra 3. místo mezi českou špičkou, pozn. vj).

Moravci dvakrát bronzoví

Benešov, Česká Kamenice - Lepší pozvánku na závod Českého poháru horských kol, který se jede už v sobotu 6. června v Okrouhlé, snad ani jezdcí stáje Moravec Czech MTB Team divákům dát nemohli. Z víkendového druhého podniku Českého poháru v České Kamenici totiž přivezli dvě bronzové medaile.

Závod byl poznamenán silným deštěm, který již tak z nejtěžší trati u nás vytvořil bahenní peklo. Závodníci Moravce opět potvrdili, že patří ve svých kategoriích mezi českou elitu. Nejlepšího umístění dosáhl Radim Kovář, který skončil mezi kadeťy na třetím místě, pouhých devět sekund za vítězem, a potvrdil, že jeho forma před Okrouhlou stoupá. Další medailistkou byla Nikola Hlubinková, která

dokázala potvrdit třetí místo z prvního závodu v Bystřici pod Hostýnem.

Ostatní členové týmu rovněž neklamali. Adam Sekanina dojel v žácích na třináctém místě, v kadetkách skončila Tereza Tlammová dvanáctá a Markéta Parolková patnáctá, v juniorech dosáhl na body Michal Vašíček, který dojel na čtyřicátém devátém místě, v kategorii mužů OPEN po nevydařeném úvodním závodě obsadil Michal Vyroutal patnácté místo a jeho kolega David Malý po defektu dvacáté osmé. Kvůli zranění v Bystřici ani tentokrát nestartovala Eva Zemánková, která vynechá i domácí Okrouhlu. Naopak tam by se měla objevit po nemoci nejkvalitnější závodnice Moravce Jana Bezdříčková. (ps, mb)

zprávy OFS Blansko

* STK po prošetření případu z mistrovského utkání 19. kola GRENA žáků, sk. B EIB 1905 mezi týmy Knínice - Vísky hraného v neděli 17. 5. kontumuje výsledek na 0:3 a přiznává 3 body ve prospěch týmu Vísek. STK dále navrhuje disciplinární komisi dle SRF čl. 35/2 a, udělit týmu KNÍNIC finanční pokutu ve výši 900 Kč za neoprávněný start hráče dle RS čl. 25/12 XII.

* STK na základě žádosti vítězů jednotlivých skupin v kategorii přípravek oznamuje, že finálový turnaj přípravek se bude konat v sobotu 6. 6. ve fotbalovém areálu v Boskovicích od 10 hod. Vítěz okresního finále bude reprezentovat OFS Blansko na krajském finále, které se uskuteční v úterý 16. 6. ve sportovním areálu TJ Sokol Hlohovec.

* DK rozhodla o výši trestů vyloučených hráčů a vykázaných funkcí. Nepodmíněné tresty: Haupt Miroslav (Knínice) - 4 měsíce zákaz výkonu funkce, Špidlík Lukáš (Knínice) - 1 měsíc zákaz výkonu funkce kapitána, Richtř Lukáš (Bořitov) - 6 SU, Pavlěk Radim (Jedovnice) - 2 SU. Podmíněné tresty: Sedláček Radek (Jedovnice) - 4 SU, Janda Jan (Jedovnice) - 3 SU zákaz výkonu funkce, Dokoupil Zdeněk (Vavřinec) - 2 SU, Vondál Josef (Valchov) - 2 SU. (sy)

Drnovickému Janu Setničkovu byl hattrick málo. Přidal Vavřineckým ještě další dvě branky Bořitov dosedl tři kola před koncem na okresní trůn

Bohumil Hlaváček

Blansko a Boskovicko - V Bořitově se dočkali. Poprvé v historii si zahrájí krajskou soutěž, prvenství v okresním přeboru potvrdili již v předstihu. Na konci tabulky si domácí prohráli ještě více zkomplikovaly situaci Letovice.

Drnovice - Vavřinec 5:3 (1:2), Setnička J. 5 - Klimeš, Příkryl Rad., Jelínek.

Hosté se ujali vedení z penalty již v 8. minutě. Jan Setnička asi ve 20. minutě, kdy vyrovnával, ještě netušil, že nastal jeho velký den. Před půlí šli hosté znovu do vedení, po změně stran ale Setnička dalšími třemi góly dokonale obrátil vývoj utkání. Vavřinec ještě deset mi-

nut před koncem snížil, ale muž zápasu se ještě radostí ze skórování nenabažil a ještě jednou pokořil hostujícího strážce svatyně svým pátým zásahem.

Bořitov - Kořenec 7:4 (5:1), Němec 3, Čech 2, Knies, Včelář - Meluzín 2, Novotný, Kužel, ČK: Ševčík P.(H).

Panovník letošního okresního přeboru si nasadil pomyslnou korunu tři kola před koncem. Kořenečtí sice vedli, pak ale Bořitovští osedlali vítězné koně. Do poločasu pětkrát skórovali a na vítězně vlně se vezli ještě i po přestávce. Hosté z Kořence však ani za desivého stavu 7:1 sympaticky nesložili zbraně a ještě třemi brankami uzavřeli účet na góly neobyčejně plodného zápasu.

Sloup - Jedovnice 4:2 (0:1), Slouka J. 2, Slouka T., Uher - Formánek 2.

Domácí vyhráli zaslouženě. Dlouho se přes zajímavou oboustranně atraktivní hru hrálo bez branek. Jedna však před odchodem do šaten padla a postaral se o ni jedovnický Formánek. Ve druhé půli se probírala dřímající sloupská útočná vlna a Josef Slouka dvěma trefami otočil skóre. Jeho bratr Tomáš pak přidal třetí trefu. Jedovnickou jiskřičku naděje ještě vykřesal deset minut před koncem Formánek, v nastaveném čase ale po faultu na Nečas pečetil z penalty Uher.

Lysice - Vísky 3:1 (0:1), Jonáš P., Mihola, Fojt - Lokaj P.

Zápas pro domácí nezačal vůbec dobře. Už na začátku druhé desetiminutovky inkasovali. Do konce první půle si vytvořili sice výraznou převahu, brankáře hostů ohrozil ale pouze Švancara. Po přestávce přišlo na hřiště úplně jiné mužstvo a Lysice dokázaly dvěma rychlými brankami vývoj utkání otočit. Trefili se Jonáš a Mihola. Vítězství, které má pro domácí cenu zlata, pojistil třetím gólem z trestného kopu střelou přes zeď Fojt.

Letovice - Rudice 2:3 (1:2), Stóhr, Král - Zouhar 2, Opluštíl.

Letovičtí přes velkou snahu



Přeborníci. Bořitov je již jasným vítězem letošního okresního přeboru.

Foto Pavel Šmerda

zápas, v němž razítkovali několikrát tyče a břevno soupeře, nakonec nezvládli. Rudice vedla od 11. minuty po brance Opluštíla. V 39. minutě zvýšil Zouhar z pokutového kopu, Král ještě do přestávky snížil. Penaltová přestřelka pokračovala pak. Stóhr jedenáctku proměnil, napodobil ho i rudický Zouhar. Nutno přiznat, že v tomto případě z hodně přísně nařízené penalty. Ta rozhodla o výhře Rudice.

Boskovice B - Doubravice 4:2 (1:0), Horák M. 2, Jordánek, Odehnal - Zvejška, Vladík.

Domácí vedli již jasně tří-

brankovým rozdílem. Ten je ale ukolébá a poté, co Doubravice dokázal dvěma zásahy dotáhnout, spustila i nebyvalý tlak na již uspokojené domácí běčko. Těm však nakonec přála až neskutečně štěstěna, když uprostřed zámkou Doubravických se podařilo Horákovi vsítit rozhodující branku.

Blansko B - Kotvrdovice 0:0 (0:0).

První půle byla ve znamení zcela střelecky impotentní hry obou týmů. Sestupovými starostmi více motivovaní hosté se po změně stran přece jenom postarali o vzruch. Dostali se

do několika šancí, z nichž některé po gólu přímo volaly, na to, aby se ukázal skóre změnil, to ale nestačilo a soupeři se rozešli po bezbrankové remíze.

1. Bořitov	23	17	3	3	87:28	54
2. Boskovice B	23	12	4	7	55:37	40
3. Jedovnice	23	12	3	8	58:40	39
4. Sloup	23	10	9	4	54:40	39
5. Drnovice	23	10	7	6	52:42	37
6. Rudice	23	12	1	10	48:51	37
7. Doubravice	23	10	4	9	46:38	34
8. Blansko B	23	10	3	10	45:46	33
9. Kořenec	23	9	5	9	51:50	32
10. Vísky	23	9	1	13	42:63	28
11. Vavřinec	23	7	3	13	39:57	24
12. Lysice	23	7	3	13	28:59	24
13. Kotvrdovice	23	6	2	15	32:69	20
14. Letovice	23	5	2	16	32:49	17



Bez branek. V jinak na góly bohatém kole žádný nepadl jen v dueli blanské juniorky s Kotvrdovicemi. Foto Bohumil Hlaváček

Kunštát finišuje. Na první místo ztrácí jen dva body

Blansko a Boskovicko - Finiš Kunštátu je nevidáný. Cílek ze středu tabulky se probil již na druhou příčku I.B třídy. Infarktový zápas se odehrál v Lipovci. Černá Hora udělala další krok k záchraně.

Lipovec - Řečkovice 4:3 (2:1), Beneš 3, Hrstka. Lipovec: Pernica - Marušák, Zouhar, Kunc - Hrstka, Horáček L., Sedlák M., Školař - Matuška, Beneš, Horáček R. (67. Sedlák J.).

Infarktové utkání rozhodla vcelku náhodná branka, když nabíhajícího Beneše nastřílel vyběhající brankář hostů a od něj se míč z velké dálky doploužil až do řečkovické svatyně. Lipovecký hráč tím završil hattrick, který započal již v 5. minutě hlavou a pokračoval v něm

krásnou trefou do šibenice ve 30. minutě. Hosté bojující o záchranu ale postupně dokázali průběh zápasu otočit ve svůj prospěch. Srovnal až v 80. minutě Hrstka z trestného kopu, aby rozhodl, jak již bylo výše uvedeno, Beneš.

Kunštát - Tišnov 1:0 (1:0), Novotný M. Kunštát: Čech - Jonáš, Ducháček, Musil, Vlašák - Novotný M., Bednář (75. Šmerda), Havelka (50. Hruška), Boček - Novotný D. (85. Zábaj).

Domácí se nechali zpočátku zatlačit do defenzívy, největší tutovku Tišnova polapil Čech. Pak ale ve 25. minutě napálil míč Bednář a Novotný míč tečoval tak šťastně, že skončil

v hostující síti. Jak se později ukázalo, byl to rozhodující moment zápasu. Hosté sice dokázali po změně stran zlobit, poté však, co byli oslabeni o jednoho vyloučeného hráče, nedokázali již kontrovat.

Líšen B - Olešnice 1:1 (0:1), Křivánek. Olešnice: Žila - Plíhal M., Šafařík, Tocháček, Kalas - Hořínek, Krška (85. Prudský), Křivánek M., Boček, Plíhal Mart. (60. Pařízek) - Janča (90. Kubíček).

Již ve 4. minutě se hosté ujali vedení po brejku Křivánka. Ve vyrovnaném utkání byl soupeř často blízko vyrovnání. Dočkal se ale až v 75. minutě. Olešničtí nakonec odjžděli spokojeni s bodem.

Mokrá - Černá Hora 2:4 (1:2), podrobnosti nehlášeny.

Další výsledky: Svatka Brno - Dražovice 1:3, Bohdalice - Rousínov B 2:2, Soběšice - Medlány 2:5.

1. Bohdalice	24	12	8	4	59:27	44
2. Kunštát	24	12	6	6	46:34	42
3. Tišnov	24	12	5	7	51:27	41
4. Dražovice	24	13	2	9	44:35	41
5. Soběšice	24	12	5	7	45:42	41
6. Líšeň B	24	10	7	7	46:39	37
7. Lipovec	24	11	4	9	41:38	37
8. Olešnice	24	10	6	8	41:30	36
9. Svatka	24	9	7	8	55:31	34
10. Medlány	24	10	3	11	42:46	33
11. Černá Hora	24	8	6	10	46:51	30
12. Rousínov B	24	8	5	11	43:46	29
13. Řečkovice	24	8	1	15	41:67	25
14. Mokrá	24	0	1	23	19:106	1

Příští kolo: Medlány - Mokrá, Řečkovice - Bohdalice, Rousínov B - Líšeň B, Tišnov - Soběšice, Č. Hora - Lipovec, Olešnice - Svatka Brno, Dražovice - Kunštát.

Olympia převálcovala jasně soupeře

Bohumil Hlaváček

Ráječko - Hrstce diváků, které neodradilo nevlídné nedělní počasí, udělali hráči ráječkovské Olympie radost. Od začátku byli pány na hřišti a jasně protivníka z Velké nad Veličkou zdolali.

Ráječko - Velká n/V 3:0 (2:0), Sehnal V., Sehnal J., Španěl. Ráječko: Rettegy - Kopecný, Maška, Španěl, Pokoj (80. Pernica) - Štrajt (76. Síg), Sehnal V., Bartoš, Šenk - Neděla, Sehnal J.

Domácí diváci se mohli radovat již záhy, když po zatažení Šenkem zprava přistál jeho přízemní centr u Vítky Sehnala a ten propálil z hranice vápna z voleje vše, co mu stálo v cestě. Zvýšit mohl Bartoš, ale v absolutní šanci prováhal. Druhá branka Ráječka padla v 25. minutě po ukázkové spolupráci bratrů Sehnalů, když zakončoval tentokrát Jan. Hrál se na jednu branku a toto schéma fungovalo



Výhra. Ráječkovští se předvedli třemi pěknými góly.

Foto Bohumil Hlaváček

i po změně stran. Velká nepřijela do Ráječka v nějak velké síle, a když ji domácí navíc v jakékoli iniciativě dokázali rychle umravnit, přišla již jen pečetičí branka Španěla. Ráječko naprosto zaslouženě bez většího úsilí soupeře smetlo.

Další výsledky: Židenice - Tasovice 2:0, Kuřim - Rosice 1:4, Sparta - Mikulov 2:1, Ivančice - Bohunice 1:3, Hrušky - Kyjov 1:0, Hrušovany - Bavorý 1:0, M. Krumlov - Ratškovice 4:2.

1. Rosice	28	19	3	6	63:31	60
2. Tasovice	28	14	10	4	44:29	52
3. Ráječko	28	14	8	6	45:34	50
4. Židenice	28	14	7	7	43:27	49
5. Ivančice	28	13	5	10	45:34	44
6. M. Krumlov	28	11	8	9	46:40	41
7. Hrušky	28	11	8	9	37:39	41
8. Bohunice	28	12	3	13	48:43	39
9. Sparta	28	9	10	9	34:42	37
10. Kuřim	28	9	8	11	32:34	35
11. Ratškovice	28	10	5	13	37:46	35
12. Bavorý	28	9	7	12	28:33	34
13. Velká	28	10	3	15	35:47	33
14. Kyjov	28	6	8	14	27:37	26
15. Hrušovany	28	6	5	17	28:54	23
16. Mikulov	28	5	6	17	25:47	21

kam za fotbalem

Úřední začátek mužů v 16.30, dorost ve 14.15, žáci v 10 hod. (pokud není uvedeno jinak).

středa 3. června

Grena OP žáci: Drnovice - Knínice (17.00): Švancara.

pátek 5. června

IV. třída: Vilémovice B - Svitávka (17.30): Pokorný, Skoták. Doubravice B - Cetkovice (17.00): Střecha, Krejčíř, Bureš.

sobota 6. června

MSFL: Blansko - Slovácko B: Kratochvíl, Šalata, Proske. **II. třída:** Kořenec - Drnovice: Mořkovský, Pfeifer, Bureš. **III. třída:** Olešnice B - Kunštát B: Manoušek, Pernica, Rek ml. **KP dorostu:** Boskovice - Sparta Brno B (9.00, 10.45). **I. třída žáci:** Blansko - Letovice (9.00, 10.30). **Grena OP žáci:** Jedovnice - Lipovec (14.00): Janča, Voděradý - Kunštát (15.00): Stloukal. **Výměna OFS Svitavy:** Březová - Jaroměřice (A1A2404, 17.00): Sychra, Nečas. Opatov - Linhartice (A2A2401, 17.00): Rek st., Pospíšil Jiří, Kučírek.

neděle 7. června

Divize: Rájec-Jestřebí - Boskovice: Drápal, Seidl, Stloukal. **I.B třída:** Černá Hora - Lipovec. Olešnice - Svatka. **II. třída:** Vavřinec - Blansko B (v Blansku): Brno-venkov, Brno-venkov, Skoták. Kotvrdovice - Boskovice B: Kučírek, Nečas, Pospíšil Jiří. Doubravice - Letovice: Pernica, Bureš, Roučka. Rudice - Lysice: Krejčíř, Střecha, Pokorný. Vísky - Sloup: Svitavy, Svitavy, Svitavy. Jedovnice - Bořitov: Brno-město, Brno-město, Grenar. Kořenec - Drnovice: Mořkovský, Pfeifer, Beneš. **III. třída:** Šošůvka - Knínice: Pfeifer, Mořkovský, Vilémovice - Vysočany: Brno-město, Brno-město. Olomučany - Úsobrnice: Sychra. Lipůvka - Ostrov: Brno-venkov, Brno-venkov, Lažany - V. Opatovice: Sehnal, Pivoda. Skalice - Ráječko B: Svitavy, Svitavy. **IV. třída:** Vranová - Valchov: Zouhar, Lažánky - Březová B: Flek, Adamov - Benešov: Stloukal, Lomnice - Bořitov B: Kocák. Kořenec B - Voděradý (14.15): Pinkava. **II. třída dorostu:** Rudice - Lipůvka (první finále): Střecha, Krejčíř, Pokorný. **I. třída:** Rájec-Jestřebí - Kohoutovice. Olešnice - M. Slavia. **Grena OP žáci:** Ráječko - Blansko B: Sychra. Rájec-Jestřebí - Černá Hora: Šebela V. Rudice - Lipovec: Stloukal. Adamov - Ostrov (14.30): Stloukal. Kotvrdovice - Vavřinec: Ševčík. Drnovice - Knínice (10.00): Švancara. Doubravice - Svitávka: Štěrba. Boskovice B - Cetkovice: Bureš. Vísky - Lysice: Kučírek. Olešnice - Benešov: Pfeifer. **Výměna Brno-město:** MCV Brno - Bohunice B (A1A2406): Švancara, Hřebíček J. Medlány B - Jundrov (A2A2407): Štěrba, Land. **Výměna Brno-venkov:** Měnin - Senorady (A1A2406): Rek st., Manoušek. Opatovice - Tvarožná (A2A2403): Rek ml. Šebela V.

blahopřání



Dne 4. června se dožívá sedmdesátin dlouholetý trenér a činovník fotbalových klubů v Blansku a v posledních letech předseda trenérsko - metodické komise OFS Blansko

pan Josef Šenkeřík z Blanska

*Pepo, k tvým kulatinám Ti přeje
všechno nej, nej, nej, hlavně to zdravíčko,
spokojenost a rodinnou pohodu.
Přátelé z OFS Blanska*

Blansku zazvonil v sobotu v Břeclavi sestupový umíráček. Předčasně, naděje na záchranu žije Petr Čejka neproměnil ve vypjatém závěru penaltu

Bohumil Hlaváček

Břeclav - Smolná porážka v Břeclavi vypadala v sobotu jako jasné potvrzení sestupu Blanska. Konkurenti z dolních pater tabulky ale v nedělních utkáních s výjimkou Zábřehu zaváhali. Teoretická šance na záchranu tak ještě ožila. Apos čekají rezervy Slovácka a Brna. Že by to možná šlo, si dovede každý spočítat. Naděje umírá poslední, říká se. Uvidíme již příští týden.

Blanensťáci začali v zápase opatrně a soupeř je zákonitě sevřel.

První dvě střely Demjanoviče a Svobody však letěly pánubohu do oken. Další křídelní akce a následné centry končily na pozorné blanenské obraně. Na druhé straně zkoušel štěstí Bubeníček, mířil ale vysoko. Když již to vypadalo po odvrácené šanci Fialy na bezbrankový poločas, domácí se přece jenom dočkaly branky. Schwarz poslal krásný centr do ohně a Dvořák zblízka nedal Švancarovi šanci – **1:0**.

Na druhou půli vystřídal Lazarova natěšený Farník a Blanensťáci se nadechli ke snaze o vyrovnání. Švancara se ještě musel v 50.

minutě blýsknout při příležitosti Ivančice, aby se pak hosté začali výrazněji prosazovat. Nejprve Traxlova hlavička protáhla Gallu, poté neprostřelil bránící clonu Břeclavských Farník. Ti kontrovali brejkem Simadla, který skončil střelou vedle. Největší šance na vyrovnání přišla v 66. minutě. Bednář pronikl do šestnáctky a byl faulován. Míč si postavil na značku pokutového kopu Čejka. Mířil k tyči, ale tam šel i Galla a míč vyrazil. Opaření hosté uvadli a v 82. minutě potvrdil výhru Břeclavi ranou pod břevno Jakubovič. V závěru mohl ještě kontrovat Sehnal, sólo z boku ale nezakončil přesně.

Petr Vašíček: „Celý týden jsme se snažili procvičovat rychlý protiútok, v zápase jsme se k tomu nedostali. Do druhé půle jsme zarískovali s postavami Farníka. Ten zrychlil hru, myslím, že jsme byli i lepší. Zlomovým momentem byla ne-

MĚSTSKÝ SK BŘECLAV
FK APOS BLANSKO



2:0

Poločas: 1:0. Branky: 44. Dvořák, 82. Jakubovič. Střely na branku: 7:2. Střely mimo: 7:4. Rohy: 3:3. Fauly: 18:18. Ofsajdy: 5:5. ŽK: Demjanovič, Galla - Bednář, Hájek, Karaffa. Diváku: 315. Rozhodčí: Priesol - Tobola, Straka. Delegát: Blažek. MSK Břeclav: Galla - Demjanovič, Schwarz (C), Michal, Pokorný - Simandl, Dvořák, Jakubovič, Gajdoš (90. Šenk) - Ivančic, Svoboda (28. Fiala, 72. Dolňal). Trenér: Jiří Fryš. FK APOS Blansko: Švancara - Bubeníček, Filip, Karaffa, Hájek - Klimeš - Lazarov (46. Farník), Čejka, Sehnal (C), Bednář - Traxl (82. Nečas). Trenér: Petr Vašíček. Více na www.fkblansko.cz

1. Znojmo	28	16	8	4	50:27	56
2. Hlučín	28	17	5	6	46:29	56
3. Kroměříž	28	12	10	6	31:21	46
4. Bystrc	28	14	4	10	41:34	46
5. Uničov	28	12	9	7	38:27	45
6. Ostrava B	28	12	4	12	26:30	40
7. Břeclav	28	11	6	11	29:36	39
8. Frýdek	28	10	7	11	37:35	37
9. Olomouc B	28	10	6	12	42:42	36
10. Jihlava B	28	10	5	13	27:42	35
11. Zábřeh	28	10	4	14	25:40	34
12. Mutěnice	28	8	9	11	34:35	33
13. Brno B	28	8	7	13	28:27	31
14. Zlín B	28	7	9	12	37:47	30
15. Blansko	28	6	9	13	36:45	27
16. Slovácko B	28	7	6	15	26:36	27

Příští kolo: Frýdek-Místek – Mutěnice, Hlučín – Zlín B, Kroměříž – Břeclav, Blansko – Slovácko B, Uničov – Zábřeh, Olomouc B – Jihlava B, Ostrava B – Brno B, Znojmo – Bystrc.

Poslední kolo: Ostrava B – Hlučín, Brno B – Blansko, Kroměříž – Kunovice, Břeclav – Olomouc B, Jihlava B – Znojmo, Bystrc – Frýdek-Místek, Mutěnice – Uničov, Zábřeh – Zlín B.

proměněná penaltu. Asi by nás to nakoplo a mohli jsme i vyhrát. Škoda.“

Další výsledky: Bystrc – Olomouc B 4:1, Jihlava B –

Kroměříž 1:1, Mutěnice – Znojmo 1:1, Brno B – Hlučín 2:3, Slovácko B – Ostrava B 0:1, Zábřeh – Frýdek 1:0, Zlín B – Uničov 0:3.

pozvánka na fotbal

Sobota 6. 6. v 16.30 hod.
FK APOS BLANSKO - SLOVÁCKO B
Neděle 7. 6. v 16.30 hod.
RÁJEC-JESTŘEBÍ - BOSKOVICE

Po porážkách Rájce-Jestřebí a Boskovic přichází v neděli vzájemné derby

Boskovice, Rájec-Jestřebí - Boskovice i Rájec v divizním vikendu padly. Jejich nastávající nedělní vzájemný duel tak dostává pikantní nádech. Matematika je jasná. Boskovicím může dát potvrzení záchranu, Rájecům naději. Očekává se velká divácká návštěva.

Boskovice – Hulín 0:1 (0:1). Boskovice: Švéda – Doležel (85. Horák), Václavěk, Martinek (73. Cetkovský), Dostál – Müller (59. Janíček), Preč, Vykoukal, Ošlejšek – Havlíček, Kašpar.

Boskovičtí se snažili, kvalitnější soupeř je ale nejtěsnějším poměrem přetlačil. Jak se později ukázalo, rozhodující okamžik přišel v 19. minutě, kdy se hulínský Trasoň dostal před Švédu a nezaváhal. Ošlejšek pak v šanci těsně minul. Do půle ještě zaduněla boskovická tyč ve 34. minutě. Otevřená hra pokračovala i po změně stran, Boskovice hrozily zejména ze standardních situací. Tři minuty před koncem ještě jednou Švédovi pomohla dobře postavená tyč.



Kapitán. Boskovicím proti Hulínu nepomohl ani návrat Pavla Martínka po zranění. Foto adam.s

Šardice – Rájec-Jestřebí 4:1 (2:1), Ostrý. Rájec-Jestřebí: Němeček – Bezděk, Macík, Kugler, Škvarenina – Haničinec, Flígl, Sova, Krejčí (15. Lajcman, 75. Jabůrek) – Fiala, Ostrý (85. Chládek).

Bylo jasné, že favoritem jsou domácí. Ti to také od začátku dávali patřičně najevo a od 11. minuty vedli gólem Sukupa. Hosté kontrovali brskně, když Škvareninův trestný kop zblízka dorazil Ostrý. Šardice nezneklidněly a ve 25. minutě šly znovu do vedení. Po jasné vedením prvním poločasu z jejich strany se po změně stran Rájecití probrali a dokazovali, že nehodlají dát svoji kůži zadarmo. V poslední čtvrtině však ještě dvakrát inkasovali.

„Mladíček Němeček v brance se skvěle zhostil šance. Hráli jsme dobře. Za stavu 2:1 jsme si zasloužili vyrovnat. Podle slov trenéra soupeře se dlouho strachoval o výsledek. Rozhodla ale nakonec přece jenom kvalita domácích,“ uznal hostující trenér Jiří Záleský. (bh)

Další výsledky: Rousínov – Mohelnice 3:0, Líšeň – Vyškov 1:1, Třebíč – Žďár 1:2, Otrokovice – Žďárec 0:1, Velké Meziříčí – Konice 2:2, Protivanov – Napajedla 1:1.

1. Šardice	28	20	4	4	60:21	64
2. Líšeň	28	19	5	4	57:22	62
3. Hulín	28	15	7	6	52:24	52
4. Třebíč	28	13	8	7	37:21	47
5. Vyškov	28	13	7	8	43:31	46
6. Otrokovice	28	11	6	11	44:36	39
7. Žďár	28	10	7	11	45:50	37
8. Konice	28	11	4	13	42:62	37
9. Protivanov	28	10	6	12	34:31	36
10. Rousínov	28	10	4	14	32:36	34
11. V. Meziříčí	28	9	7	12	36:46	34
12. Napajedla	28	7	9	12	33:50	30
13. Boskovice	28	8	6	14	27:49	30
14. Žďárec	28	7	5	16	26:45	26
15. Rájec	28	6	7	15	29:49	25
16. Mohelnice	28	7	4	17	31:55	25

Příští kolo: Konice – Šardice, Mohelnice – Líšeň, Napajedla – Rousínov, Hulín – Protivanov, Žďár – Otrokovice, Vyškov – Třebíč, Rájec-Jestřebí – Boskovice, Žďárec – V. Meziříčí. **Poslední kolo:** Žďár – Žďárec, Otrokovice – Vyškov, Třebíč – Mohelnice, Líšeň – Napajedla, Rousínov – Hulín, Protivanov – Rájec-Jestřebí, Boskovice – Konice, Šardice – Velké Meziříčí.

Pavel Richter a David Richtr vybojovali evropský bronz

Pavel Šmerda

Svitávka - Bronzové medaile přivezli z mistrovství Evropy juniorů v sálové cyklistice, které se konalo v nizozemském Heerlenu, hráči kolové ze Svitávky David Richtr a Pavel Richter. Nad jejich síly byly pouze dvojice z Rakouska a Německa.

„Jako každý rok tak i letos došlo ke změně v herním systému. Při účasti devíti družstev byly vytvořeny dvě skupiny s rozdílnou výkonností. Ve skupině A hrálo pět silných týmů, ve skupině B zbývající čtyři slabší. Na jedné straně tým turnaj získal na atraktivnosti, protože odpadly nudné zápasy s jednoznačným výsledkem, na druhé straně změna herního systému přinesla pro týmy trochu ztížení. Naši hráči sehráli ve dvou dnech sedm náročných utkání,“ řekl trenér Pavel Richter s tím, že jeho „tým“ se dával dohromady teprve letos. „Loni se nám rozpadla dvojice. Martin Hudský už patří do starší kategorie, takže jsme před novou sezónou stáli před rozhodnutím, jestli bojovat o Evropu, nebo ji

necháme někomu jinému. Jako nejlepší se nám jevil spojenci Pavla s Davidem, ale mělo to háček, oba byli útočníci. Nakonec jsme šli do toho a celý rok Pavla přeúčovali na brankáře. Nebylo to jednoduché ale podařilo se,“ doplnil na úvod.

Vstup do turnaje se českým hráčům povedl, když porazili Belgi 1:0 a získali tak potřebný klid. „Druhý zápas se Švýcarskem pro nás nezačal příliš dobře. Po sedmi minutách jsme prohrávali už 1:3. Klukům se ale velmi dobrou hrou podařilo srovnat a dokonce jít do vedení 5:4. Dvě vteřiny před koncem byl ale na nás odpískaný sporný trestný úder a Švýcaři vyrovnali,“ uvedl trenér. Z nešťastné ztráty se Svitávečtí rychle oklepali a následně dokázali zdolat favorizované Německo 1:0. „Druhý den jsme nastoupili proti Rakousku. Hrál se o hodně, o co nejuvýhodnější postavení před vyřazovacími zápasy o postup do finálové skupiny. Kluci našťastí nepřistoupili na rychlou a únavnou hru Rakušanů a podařilo se jim vydržet remízu 2:2,

kteřá znamenala druhé místo ve skupině a v boji o postup do finálové skupiny Belgie. Měli velké obavy, protože nám úplně neseď. Kluci šli ale do utkání s velkým nasazením, hráli pozorně a zvítězili přesvědčivě 7:0,“ upozornil Richter.

Do odpoledních bojů už tak mohli David a Pavel nastupovat s vidinou jisté medaile. Proti Německu neustále dotahovali, aby nakonec prohráli 4:2. Stejný obrázek hry byl k vidění i proti Rakousku. Kluci dřeli, vytvořili si tlak, ale zápas skončil stejným výsledkem. Suma sumárum, bronzová medaile.

„Nemůžu být spokojený, když jsme nevyhráli. V základní skupině jsme Němce porazili a s Rakušany remízovali, takže jsme na ně určitě měli. Chybělo nám trochu štěstíčko, ale na prvním místě se sehnal. Ta se zkrátka nedá vyřešit za rok. Na druhé straně při situaci, v jaké jsme byli před sezónou, je bronz super. Kluci neprodali kůži lacino, šli do toho s vervou, mazaností, takže úspěch, ale jak říkám, měli jsme navíc,“ dodal trenér.



Bronz. Další úspěch si připsala na svůj již obsáhlý seznam svitávecká kolová. David Richtr a Pavel Richter vybojovali třetí příčku na juniorském mistrovství Evropy. Foto Pavel Richter